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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 

palvelijansa ja lähettiläänsä (salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 
hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (5; uusittu) 

 
'Ää.ishäh Uusoksa, Saarah ja Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

Älmäsädin Suurah 
111, 5 jaetta, 

ilmoitettu Mekassa 
 
Allaahin Armollisen Armahtajan 
Nimellä: 
 
1. Tuhoutukoot Äbuu Lähäbin 

kädet,  ja tuhoutukoon (hän 
itse)! * 

 
2. Ei häntä hyödytä  rahansa 

(omaisuutensa) ja mitä hän 
ansaitsi! * 

 
3. (Varmasti) hän tulee 

korventumaan 
(kärventymään, astumaan) 
tulessa, jolla on liekki! * 

 
4. Ja vaimonsa on polttopuun 

kantajatar, * 
 
 
5. Hänen kaulassaan  on köysi 

kuidusta! * 
 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

Suuratu Älmäsädi 
Khämsätu Ääjäät, 

raqmuhää 111, 
wa hija Mäkkijjäh 

 
Bismi-lläähi-rrahmääni-
rrahiim: 
 
1. Täbbät jädääääää Äbii 

Lähäbi-wwa täbb * 
 
 
2. Määäää äghnää ’änhu 

määluhuu-wa mää 
käsäb * 

 
3. Säjaslaa naaran dhäätä-

lähäb * 
 
 
 
4. Wä-mra.ätuhuu 

hämmäälätä-lhätad * 
 
 
5. Fii djiidihää häblu-

mmi-mmäsäd! * 

1. Täbbät jädäääää Äbii Lähäbi-wwa täbb! 
Täbbät: verbistä: Täbbä: menettää, hävitä, epäonnistua, harhaantua, tuhoutua, kuolla onnettomasti...  
jädäääää (jädää, jädääni): Kaksi kättä, yks. jäd, mon. Äidin ja Äjäädin 
Äbii Lähäbi (Äbuu Lähäb): hän on Äbuu ’Utäibäh, ’Äbdu-l’uzzää (Äl’uzzää on erään patsaan nimi, jota arabit 
tapasivat palvoa), Bnu ’Äbdi-lmuttalib, Allaahin lähettiläs Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, setä. Hän 
oli karsastava, hänellä oli kirkkaat kasvot, siksi häntä kutsuttiin Äbuu Lähäbiksi (Liekin isä, jolla on liekki..); ja 
Kaikkivaltiaan Allaahin viisaudella häntä ei kutsuttu esimerkiksi: Äbu-nnuuriksi (Valon isä, jolla on valo, 
valoinen) tai Abu-ddijää.iksi (Kirkkauden isä, jolla on kirkkaus..) jne. ja Kaikkivaltias Allaah oli Hän, Joka kutsui 
häntä Äbuu Lähäbiksi lempinimenä1 Älqurtobijjin, armahtakoon Allaah häntä, mukaan. Hän tapasi vahingoittaa, 
pilkata ja vihata Allaahin lähettiläs Muhämmädia, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm!  
-wwa täbb: ja hän hävisi kokonaan (/hävitköön hän kokonaan!), tuhoutui (/tuhoutukoon hän!), epäonnistui 
(/epäonnistukoon hän!), haarhaantui (/harhaantukoon hän!), tuhoutui (/tuhoutukoon hän!), menehtyi onnettomasti 

                                                 
1 Erittäin tärkeää: Monet ihmiset nykyään antavat itselleen lempinimiä, jotta heitä voidaan kutsua niillä; vaikka se on sunnäh, 
niin se ei ole pakollista! Valitettavasti nämä ihmiset eivät tiedä, että on parempi tulla kutsutuksi omalla nimellä kuin 
lempinimellä; ja Kaikkivaltias Allaah kutsuu yleisesti profeettojaan ja lähettiläitään, Allaahin rukous ja terveys olkoon heidän 
yllään, heidän nimillään! Joten tulla kutsutuksi omalla nimellään on parempi kuin tulla kutsutuksi lempinimellä, ja 
Kaikkivaltias Allaah käytti Äbuu Lähäbistä hänen lempinimeään hänen oman nimensä sijaan alentaen vähätellen ja tuomiten 
hänet, joten Kaikkivaltias Allaah kutsui häntä sillä, mikä on alempiarvoista! Kaikkivaltias Allaah kutsui myös profeetta 
Juunusta (Joonasta), Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, hänen lempinimillään kuten: Saahibi-lhuut ja Dhä-
nnuun (kalan ystävä, kalan seuralainen, jolla on kala..), kun Juunus, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ei 
odottanut Allaahin käskyä ja lähti vihaisena! Mutta tässä Kaikkivaltias Allaah lisäsi, viittasi ja yhdisti Juunaksen, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, nimeen kalan näyttääkseen ihmeen; ja Hän lisäsi, viittasi ja yhdisti Äbuu Lähäbin 
nimeen tulen näyttääkseen hänen onnettomuutensa!   
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(/onnettomasti menehtyköön hän!), hänen pyrkimyksensä tehtiin tyhjiksi (/tehtäköön hänen pyrkimyksensä 
tyhjiksi!).. 
1. Tuhoutukoot Äbuu Lähäbin kädet ja tuhoutukoon (hän itse)! * 
 
2. Määäää äghnää ’änhu määluhu-wa mää käsäb * 
Määäää (mää): ei 
Äghnää: hyödynsi (ei hyödytä) 
’än-hu: hän-estä 
määlu-huu (hu): raha-nsa, omaisuute-nsa 
wa mää käsäb: ja mitä hän ansaitsi, eikä mitä hän antsaitsi 
2. Ei häntä hyödytä  rahansa (omaisuutensa) ja mitä hän ansaitsi! * 
 
 
3. Säjaslaa naaran dhäätä-lähäb * 
Sä: Tulevaisuuden ja varmuuden partikkeli; hän varmasti tulee 
Jaslaa (salaa): maistaa kuumuutta, käristyä, kiehua.. to taste a heat, to roast, to boil..) 
Sä-jäslää: Hän tulee (varmasti) korventumaan (kärventymään, astumaan) 
naaran (naar): tuli 
dhäätä (dhäätu): jolla 
lähäb: liekki, loimu flame, blaze 
3. (Varmasti) hän tulee korventumaan (kärventymään, astumaan) tuleen, jolla on liekki! * 
 
4. Wä-mra.ätuhuu hämmälätä-lhätad * 
Wa-mra.ätu-huu (wa imra.atu-hu): Imra.äh: nainen, vaimo; ja hänen vaimonsa Ummu Jämiil (kauniin vaimo), 
mutta Ibnu Äl’ärabij, armahtakoon Allaah häntä, kutsui häntä Ummu Älqäbiihiksi (ruman äiti); Ummu Älqäbiih oli 
Äbuu Sufjäänin, Allaah mieltyi häneen, sisko. Hän  oli Äl’äwraaå (heikosti näkevät, yksisilmäinen, ei kokonaan 
sokea), ja ehkä tämä lempinimi on annettu kun hän tuli Allaahin lahettiläälle, rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, solvaamaan häntä kun hän istui Äbuu Bakrin, Allaah mieltyi häneen, kanssa, mutta Ummu Älqäbiih ei 
nähnyt Allaahin lähettilästä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, koska Kaikkivaltias Allaah sokeutti 
hänen silmänsä näkemästä Hänen lähettilästään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, vaan hän pystyi 
näkemään vain Äbuu Bakrin, Allaah mieltyi häneen! Joten hän jätti solvaavan viestin Äbuu Bakrille, Allaah mieltyi 
häneen! Ja hänellä saattoi todella olla yksisilmäinen (heikosti näkevät, ei kokonaan sokea)! Joten hän oli myös 
kuten miehensä Äbuu Lähäb Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, vihaamisessa 
ja solvaamisessa!  
hämmäälätä (/hämmäälätu): kantajatar 
-lhätab (älhätab): polttopuu 
4. Ja vaimonsa on polttopuun kantajatar, * 
 
5. Fii djiidihää häblu-mmi-mmäsäd! * 
Fii: -ssa, -ssä, -lla, -llä 
djidi (jiid): kaula, jossa korut ovat, leuan alla, rinnan yläosassa ja olkapäiden välissä 
-hää: hänen, aan, ään 
häblu (häblun): köysi; kun ‘n:ää’ seuraa ‘m’, ‘n’ muuttu ‘m:ksi, siten meillä on kaksi ‘m:ää’, ja kaksi samanlaista 
kirjainta ‘konsonanttia’ muuttuvat shäddäksi, eli vahvaksi konsonantiksi. Eli ‘häblun min’ tulee ‘häblummin’. Ja 
kun seuravaassa sanassa on sama, eli ‘n:ää’ seuraa ‘m’, ‘n’ muutttuu ‘m:ksi, eli shäddäksi (vahvaksi kirjaimeksi);  
‘häblummin mäsäd’ muutuu ‘häblu-mmi-mmäsäd:ksi’ 
-mmi (min): sta, stä, lta, ltä 
-mmäsäd (mäsäd, älmäsäd): kuitu; kuidusta 
5. Hänen kaulassaan  on köysi kuidusta! * 
 
Älqur.äänin ihmeiden joukossa on, että tämä suurah on ilmoitettu Mäkkässä2, ja se ilmoittaa varmuudella, että 
Äbuu Lähäb ja hänen vaimonsa kuolevat epäuskovaisina! Tällä parilla oli mahdollisuus katua seuraavien kahden 
vuosikymmenen aikana kun Älqur.ään tuli yhä alas (ilmestyi) Allaahin lähettiläälle Muhämmädille, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään! Ja jos he tekivät niin, vaikka vain pilkallaan, tämä voisi todistaa, että 

                                                 
2 Alamme tästä lähtien inshää.ä-llaah käyttää nimeä Mäkkäh niin kuin se kirjoitetaan ja lausutaan arabiaksi välttääksemme 
sanaa Mekka, jolla jotkut Allaahin viholliset nimeävät tanssi ja uhkapeli paikkojaan! Älhämdu-lillääh, Kaikkivaltias Allaah 
nimesi Sen Koraanissa Bäkkäksi, joka tarkoittaa vihollisien kaulojen murskaamista, kuten on mainittu sarjassa: Kaipaus 
Häjjiin 
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Älqur.ään ei ole Kaikkivaltiaalta Allaahilta, ja että Allaahin lähettilään Muhämmädin, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään, kutsu on väärä! Mutta kumpaakaan näistä ei tapahtunut, ja molemmat Äbuu Lähäb 
ja hänen vaimonsa Äl’äwraaå kuolivat epäuskovina, ja Kaikkivaltias Allaah täytti lupauksensa!  
 
Tämä suurah ilmoitettiin Mäkkässä, kun Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 
hänen yllään, nousi kukkulalle Älfäjrin rukouksen jälkeen, ja alkoi kutsua ihmisiä Isläämiin! Sitten Äbuu Lähäb, 
Allaahin lähettilään Muhämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, vihollinen sanoi: Täbbän läk 
(Tuho sinulle – Allaahin lähettiläälle Muhämmädille, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään -)! Tätäkö 
varten olet koonnut meidät?! Joten Kaikkivaltias Allaah ilmoitti tämän suuran, että sitä luetaan 
ylösnousemuspäivään saakka! 
 
Haluaisimme vielä mainita kaksi asiaa Äbuu Lähäbistä: 
 

1. Luotettavassa ähäädiithissä, kun Kaikkivaltias Allaah loi Kynän (Älqäläm), ja määräsi sitä kirjoittamaan kaiken, 
mitä tulee tapahtumaan luomakunnassa; asioiden joukossa, joita Kaikkivaltias Allaah määräsi Kynää 
kirjoittamaan, on, että Äädäm, rauha olkoon hänen yllään, tulisi olemaan tottelematon Kaikkivaltiasta Allaahia 
kohtaan viitaten puusta syömiseen Paratiisissa, ja että Äbuu Lähäb on Helvetissä! Nämä ähäädiith ovat hyvin 
tunnettuja aiheessa väittelystä Äädämin ja Muusään (Mooseksen), rauha olkoon heidän yllään, välillä! Ja siksi 
Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, sanoi: [Isä, minä tahdon, että ne, jotka olet minulle antanut, olisivat kanssani 
siellä missä minä olen. Siellä he näkevät minun kirkkauteni, jonka sinä olet antanut minulle, koska olet 
rakastanut minua jo ennen maailman luomista] Joh. 17:24, [Teidän isänne Abraham iloitsi siitä, että saisi nähdä 
minun päiväni. Hän näki sen ja riemuitsi. Juutalaiset sanoivat hänelle: "Et ole edes viidenkymmenen ja olet 
muka nähnyt Abrahamin! Jeesus vastasi: "Totisesti, totisesti: jo ennen kuin Abraham syntyi -- minä olin. Silloin 
he alkoivat poimia kiviä heittääkseen niillä häntä, mutta Jeesus poistui heidän näkyvistään ja lähti temppelistä.] 
Joh. 8:56-59, mikä yksinkertaisesti tarkoittaa, että Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, on olemassa 
Kaikkivaltiaan Jumalan tiedossa, ja Suojellussa Kirjassa (Älläwh Älmähfuudh)3 ennen kuin Ibraahiim, rauha 
olkoon hänen yllään, oli olemassa maan päällä! Joten se ei tarkoita, että Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, on 
Jumala, Joka oli olemassa ennen kaikkea, Ylevä olkoon Allaah siitä mitä he sanovat, ja viaton olkoon Jeesus, 
rauha olkoon hänen yllään, siitä, mitä he väittävät!  

 
2. Toinen asia on, että vaikka Äbuu Lähäb on niin puhdas ja kova Allaahin lähettilään Muhämmädin, Allaahin 

rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,  vihollinen, niin Oikeudenmukainen ei tuhlannut hänen tekoaan; on 
lainattu, että Kaikkivaltias Allaah armahti häntä Helvetissä ja antoi hänelle vesikulauksen juotavaksi, koska 
Äbuu Lähäb antoi hyvät uutiset Allaahin lähettilään Muhämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, syntymästä, ja hän oli erittäin iloinen siitä, joten Oikeudenmukainen Kaikkivaltias Allaah palkitsi hänet 
siitä! 

***** 
Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! (4, uusittu) 

{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi 
Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} Äl’äläq/Alkio/96: 1-5 

Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 
yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu sellaiseksi kuin Se alkoi, Oudoksi 

(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 
Sunnästäni (tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!”  

Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah häntä. 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
8. Koraanin muita nimiä: 
 
Jotkut oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, antoivat Koraanille noin 100 nimeä, mutta nuo nimet 
sisältävät Koraanin ominaisuudet, kuten: Älhudää (Opastus), Ännuur (Valo), Äshifääå (Parannus), Ärrähmäh 
(Armo): 
 
- {Oi te ihmiset! Varmasti tuli teille Todiste (Koraani) Herraltanne, ja lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) alas 

teille Selvän Valon (Koraanin)} Annisääå/Naiset/4: 174 
                                                 
3 Ks. artikkeli: Äl.islääm; Tuo Outo; Tuntematon 
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- {Varmasti tuli teille Allaahilta Valo ja Selvä Kirja (Koraani)} Älmää.idäh/Pöytä/5: 15 
 
- {Ja noin ilmoitimme (Kaikkivaltias Allaah) sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) 

Hengen4 Käskystämme, et ollut tietämässä (tajumassa) mikä Kirja (Koraani) on, etkä (mikä) Usko on. Mutta 
teimme Sen (Koraanin) Valoksi, johdatamme Sillä ketä haluamme palvelijoistamme. Ja totisesti varmasti 
johdatat Suoralle Tielle} Äshuurää/Neuvottelu/42: 52  

 
- {Joten uskokaa Allaahiin ja Hänen lähettilääseensä (Muhämmädiin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), 

ja Valoon (Koraaniin) Jonka lähetimme alas! Ja Allaah siitä,  mitä teette, on Tietävä (Khäbiir: Asiantuntija)} 
Ättäghääbun/64: 8 

 
- {Ja lähetämme alas Koraanista sen, mikä on Parannus ja Armo uskoville, ja Se ei lisää sortajille paitsi 

häviötä} Äl.israaå/17: 82 
 
- {Ja noin lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) Sen (Koraanin) alas Arabialaiseksi Tuomioksi5. Ja totisesti varmasti 

jos seuraat (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) heidän halujaan sen jälkeen, mitä tuli 
sinulle tiedosta, sinulla ei ole Allaahilta (yhtään) tukijaa (ystävää, auttaja..) ja eikä (yhtään) suojelijaa!} 
Ärra’d/Ukkonen/13: 37 
 

Koraani on puhdasta Jumalan sanaa, ei profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, puheeseen tai muiden 
kirjoituksiin sekoitettua; nämä on tallennettu eri kirjoihin. Se on ilmoitettu puhtaalla Arabian kielellä, joka on 
Tuomiopäivän ja Paratiisin kieli. Ensinnäkin, Se on Opas uudelle ja viimeiselle lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm, kutsua ihmisiä Jumalan Tielle. Täten Se on Opas kaikille ihmisille viemään heidät pois pahan 
pimeydestä Jumalan Valoon. 
 
Se on Opas ja Parannus sydämille, se kertoo Kaikkivaltiaasta Jumalasta, Hänen luoduistaan, alusta ja lopusta, 
menneisyydestä ja tulevaisuudesta, koko maailmankaikkeudesta. Yleensä ottaen se puhuu kaikesta, ja se vastaa 
kaikkiin kysymyksiin. Se on tieteen ja tiedon kirja. Tämä kirja on jokaiselle luettavaksi, koska se on Häneltä, joka 
opetti ihmisiä lukemaan. Se on Allaahilta, kaiken Luojalta. On sanottu: "Jos haluat puhua Jumalalle, rukoile Häntä, 
ja jos haluat Hänen puhuvan sinulle, lue Koraania!". Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Jos olisimme lähettäneet alas 
tämän Koraanin vuorelle, varmasti näkisit (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi 
ihminen!) sen nöyränä (alistuvana, heikkona, voimattomana, pelokkaana, kunnioittavana..) räsähtäneenä 
(murtuvana, pirstoutuvana, sortuvana, kokoon painuvana..) Allaahin pelosta; ja nuo ovat esimerkkejä 
(vertauksia..), esitämme (Kaikkivaltias Allaah) ne ihmisille, jotta he todella ajattelisivat (pohtisivat)} 
Älhäshr/Kokoaminen/59: 21 
 
Koraania ei kerätty yhdeksi kirjaksi profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana, mutta Se 
täydellistettiin ja järjestettiin kokonaisuudessaan hänen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja hänen 
seuralaistensa, Allaah mieltyi heihin, sydämissä, mutta Se kirjoitettiin osissa erilisille luille, kiville jne. Ja syy 
miksi Sitä ei kerätty kirjoitettuna yhdeksi kirjaksi oli se, että Koraani oli ilmestymässä koko ajan jatkuvasti. Siten 
Sitä olisi ollut vaikea uudelleen kirjoittaa koko ajan milloin tahansa tapahtuu muutoksia. 
 
Mutta Äbuu Bakrin käskystä, hänen neuvoteltuaan ’Umarin kanssa, Zäid Bnu Thääbit, Allaah mieltyi heihin, keräsi 
Sen yhdeksi kirjaksi.  
 
Koraani kirjoitettiin kokonaisena ensimmäistä kertaa yhdeksi kirjaksi, kuten Se on nykyään Äbuu Bakrin, Allaah 
mieltyi häneen, aikana Zäid Bnu Thääbitin, ’Äbdullaah Bnu Äzzubäirin, Sä’iid Bnu Äl’ääsin.., Allaah mieltyi 
heihin, toimesta.    
 
Kolmannen Khäliifäh6 ’Uthmäänin, Allaah mieltyi häneen, kaudella, ensimmäinen virallinen Koraani julkaistiin, 
kaikkia lukemismuotoja kunnioittaen. Älkhäliifäh ’Uthmään, Allaah mieltyi häneen, säilytti yhden kopion itsellään 

                                                 
4 Koraani, koska se antaa elämää sydämiin.. 
5 koska Se tuomitsi oikean ja väärän välillä. Ja Se on selvällä Arabian kielellä, jonka Arabit ymmärtävät, koska jokainen 
lähettiläs puhuu kansansa kieltä! 
6 Älkhäliifäh on Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, seuraaja. Myöhemmin virka annetaan kenelle 
tahansa hallitsijalle, joka johtaa muslimi Ummää (Kansaa). Ja Älkhäliifäh kielessä tarkoittaa korvata joku ja huolehtia asioista 
hänen sijaan, lyhyen aikaa, kuten sairauden, poissaolon tms. vuoksi, tai pysyvästi, kuten kuoleman tapauksessa.. 
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ja lähetti muut kopiot muihin kaupunkeihin ja maihin, ja lähetti takaisin Häfsalle - Allaahin lähettilään, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, vaimolle, ja ’Umarin siskolle, Allaah mieltyi heihin - hänen alkuperäisen 
materiaalin koko Koraanista, joka kirjoitettiin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana, ja kerättiin 
Äbuu Bakrin, Allaah mieltyi häneen, toimesta. Älkhäliifäh ’Uthmään Bnu ’Äffään, Allaah mieltyi häneen, tuhosi ja 
määräsi tuhottavaksi kaiken muun alkuperäisen henkilökohtaisen ja yksilöllisen materiaalin, varmistaakseen, että 
ihmisillä oli Täydellinen ja Oikea Koraani, välttääkseen kaiken muuttamisen ja sekaannuksen tulevaisuudessa. 
 
Koraani oli Kaikkivaltiaan Allaahin Sanelema Gabrielin kautta Muhämmädille, Allaahin Rauha ja Tervehdykset 
olkoon heidän yllään, Kirjain Kirjaimelta, Sana Sanalta, Jae Jakeelta, Suurah Suuralta, samassa järjestyksessä, 
muodossa ja tavalla kuin Se on nyt.  
 
Joten näiden profeetta Muhämmädin, Allaahin Rauha ja Tervehdykset olkoon hänen yllään, 23 profeetallisen 
vuoden aikana, Kaikkivaltias Allaah ilmoitti Koraanin Jakeet ja Suwar (yks. Suurah) tapahtumien ja olosuhteiden 
mukaan. Hän, Tietävin Allaah, laittoi ne sellaiseen järjestykseen kuin Hän halusi; Hän, Viisas lisäsi, muutti ja poisti 
mitä halusi milloin Hän halusi. Joten Koraani on Allaahin Kirja, ja ainoastaan Hänen, Hän sanoi:  
 
- {Älä liikuta Sillä (Koraanilla) kieltäsi (huuliasi), jotta kiirehdit Sillä7* Totisesti yllämme (Kaikkivaltias Allaah) 

on Sen kokoaminen8 ja Sen lukeminen9* Joten kun (Me, Kaikkivaltias Allaah) lukisimme (ja julistaisimme) 
Sen10, niin seuraa Sen lukemista11! Sitten totisesti yllämme (Kaikkivaltias Allaah)  Sen Selvennys12} 
Älqijäämäh/Ylösnousemus/75: 16-19 

 
- {Tulemme lukemaan13 sinulle (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), jotta et unohda paitsi 

mitä Allaah halusi. Totisesti Hän tietää äänekkään (äljähr) ja mikä piiloutuu (äänettömän)!} 
Äl.ä’lää/Ylevä/87: 6-7 

 
- {Ylevä (Korkea) olkoon Allaah, Kuningas, Totuus! Ja älä (oi Muhämmäd, Allaahin Rauha ja Tervehdykset 

olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä) kiirehdi Koraanilla ennen kuin, että päätetään (lopetetaan, 
valmiiksi ilmoitetaan) sinulle Sen ilmestys, ja sano: Herrani! Lisää minulle tietoa!} Taahaa/20: 114 

 
- Ibnu ’Äbbääsiltä (Allaah mieltyi heihin) Hänen Tä’äälää (ylevä olkoon Hän!) Sanonnastaan: {Älä liikuta Sillä 

kieltäsi, jotta kiirehdit Sillä} sanoi: Allahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi kärsiä alas 
lähetetystä (Koraanin ilmestyksestä) kovuutta (ahdistusta), ja oli (kärsimässä) siitä mistä hän liikuttaa 
huuliaan. Joten Ibnu ’Äbbääs sanoi: Niin minä liikutan niitä teille kuten Allahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, tapasi liikuttaa niitä. Sä’iid (Ibnu Jubäir, armahtakoon Allaah heitä) sanoi: Minä liikutan niitä 
kuten näin Ibnu ’Äbbääsin liikuttavan niitä; joten hän (Sä’iid Bnu Jubäir, armahtakoon Allaah häntä) liikutti 
niitä. Niin Allaah Tä’äälää lähetti alas: {Älä liikuta Sillä kieltäsi, jotta kiirehdit Sillä. Totisesti yllämme 
(Kaikkivaltias Allaah) on Sen kokoaminen ja Sen lukeminen}. Hän (Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin) sanoi: 
Hän (Kaikkivaltias Allaah) kokosi Sen sinulle rintaasi, ja luet Sen. {joten kun luemme Sen, niin seuraa Sen 
lukemista (lausumista..)}: Hän (Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin) sanoi (tästä jakeesta): Niin kuuntele sitä 
ja hiljenny (kuuntelemaan tarkasti)! {Sitten totisesti yllämme Sen selvennys}: Sitten yllämme (Kaikkivaltias 
Allaah), että luemme Sen. Joten Allahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi tuon jälkeen, kun 
Jibriil tuli (tulee) hänelle, hän kuunteli (kuuntelee; ei enää liikuta huuliaan). Joten kun Jibriil lähti (lähtee), 
profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, luki (lukee) Sen niin kuin hän (Jibriil, rauha hänelle) luki Sen.” 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Muusää Bnu Äbii 'Ää.ishäh, kysyi Sä’iid Bnu Jubäirilta (armahtakoon Allaah heitä) Allaahin Tä’äälään 

Sanonnasta: {Älä liikuta Sillä kieltäsi}? Hän sanoi: Ja Ibnu ’Äbbääs sanoi:  Hän (Allahin lähettiläs, salla-
                                                 
7 kiirehdit Sillä: Sen lukemisessa ja lausumisessa peläten, että unohtaisit Sen ja et muistaisi Sitä, ja huolehtien, että Se katoaisi, 
oi Muhämmäd; salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm!  
8 Sen kokoaminen: Sen muistaminen sydämissäsi ja uskovien sydämissä oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, ja pidämme Sen turvassa, jotta Se ei katoa tai muutu 
9 Sen lukeminen:



 8 
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tapasi liikuttaa huuliaan kun hänelle lähetettiin alas (lähetetään 
Koraania), joten hänelle sanottiin: {Älä liikuta Sillä kieltäsi}. Hän pelkää, että Se (Koraani) karkaa (unohtuu) 
häneltä. {Totisesti yllämme (Kaikkivaltias Allaah) on Sen kokoaminen ja Sen lukeminen}: Että kokoamme 
(Kaikkivaltias Allaah) Sen sinun rintaasi, ja {Sen lukeminen}: Että luet Sen. {joten kun luimme Sen}: Hän 
sanoo: Lähettiin hänelle alas: {Niin seuraa Sen Koraania (lukemista, lausumista..). Sitten totisesti yllämme Sen 
selvennys}: Että selvennämme (Kaikkivaltias Allaah) kielellesi (kauttasi).”  Älbukhäärij, armahtakoon Allaah 
häntä 

 
Tästä voimme oppia, että paras tapa oppimiseen tapahtuu viidessä vaiheessa: 
 

a. Kuunteleminen tarkkaavaisena hiljaisessa ympäristössä 
b. Muistiin painaminen 
c. Selittäminen ja ymmärtäminen 
d. Opitun toistaminen opettajalle tai muille 
e. On tärkeää, että opittua harjoitetaan ja toteutetaan.. 

 
Oikeauskoinen Muslimi uskoo seuraaviin uskonkappaleisiin: (uusittu lehdestä 11) 

 
Islam Uskomme kirjasta, jonka alkuperäinen julkaisija (vuonna 1409-1410 S.H /1989) on ruotsalainen Islamiska informations 
föreningen (IIF), siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
Lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd ja Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
 
1. Usko Yhteen Jumalaan, Hänen enkeleihinsä, Hänen Kirjoihinsa, Hänen lähettiläisiinsä, Viimeiseen 

Ylösnousemukseen, Tuomiopäivään ja Jumalan Täydelliseen Tietoon ja Viisauteen. 
 
Jokainen järjellinen ihminen uskoo, että tällä maailmalla on Yksi Luoja. Tämä luoja on Jumala, Jonka Nimi on 
Allaah. Kaikkivaltias Allaah loi tämän maailman tyhjästä. Hän oli, ja ei ollut paikkaa eikä aikaa. Hän on 
Ensimmäinen ja Hän on Viimeinen. Hänellä ei ole kumppania eikä vaimoa eikä lapsia. Hän, {Allaah (Jumala) on 
Yksi (Ainoa..); Allaah Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa); Hän ei synnyttänyt, ja Häntä ei synnytetty, ja ei ollut 
(ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)}! Mitä tahansa tulee mieleen, Kaikkivaltias Allaah on erilainen kuin 
se. Hän on ihmisten14 Herra, ihmisten Kuningas, ihmisten Jumala. Hän tietää näkyväisen ja näkymättömän, ja Hän 
tietää salaisen ja paljastetun. Hän tietää asiat ennen kuin ne tapahtuvat, ja miten ne tapahtuvat, jos ne tepahtuvat. 
Kaikkivaltias Allaah tietää asiat, jotka eivät tapahdu, ja miten ne tapahtuvat, jos ne tepahtuvat. Ylevä olkoon Hän 
kaiken yläpuolella. 

 
Muslimi uskoo kaikkiin Jumalan lähettiläisiin, profeettoihin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, 
tekemättä mitään eroa heidän välillään. Koraanissa on erityinen viittaus Aabrahamin, Mooseksen, Daavidin ja 
Jeesuksen, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, kirjoihin. Jotkut näistä ilmoituksista olivat kuitenkin 
joutuneet hukkaan tai niitä oli vääristelty kauan ennen kuin Koraani ilmoitettiin Muhämmädille, Allaahin rukous ja 
tervehdys olkoon hänen yllään,. Ainoa Aito ja Täydellinen Jumalan Kirja, Joka nykyään on olemassa, on Koraani. 
 
2. Usko siihen, että Jumalan luomakunta on mielekäs ja että elämällä on jalo tarkoitus: 
 
Elämän tarkoitus on Jumalan palvominen, mutta se ei tarkoita, että meidän pitäisi viettää koko elämämme 
alituisessa eristyneisyydessä ja täydellisessä meditaatiossa. Palvominen on Hänen tuntemustaan, Hänen 
rakastamistaan, Hänen tottelemistaan, Hänen Lakinsa toteuttamista elämän kaikissa vaiheissa, Hänen Asiansa 
palvelemista tekemällä sitä, mikä on oikein ja karttamalla pahaa sekä olemalla oikeudenmukainen Häntä kohtaan, 
itseämme kohtaan ja lähimmäisiämme kohtaan. Jumalan palvominen on elämän ”elämistä”, ei sen pakenemista. 

 
3. Usko ihmisen erityisasemaan luotujen hierarkiassa: 
 
Vain ihminen on saanut järjen ja henkisen kaipuun. 
 
4. Usko siihen, että jokainen ihminen on syntynyt "muslimiksi": 

                                                 
14 Ihmiset ja Jinnit; Ihmiset tarkoittaa joskus vain Äädämin lapsia, rauha olkoon hänen yllään, Ännäs sisältää ihmiset 
(Äl.insään, Äl.ins (verbistä Näsijä: unohtaa, koska ihminen unohtaa), Älbäshär, Bänuu Äädäm, rauha olkoon hänen yllään 
(Äädämin lapset) ja Äljinn (Jinnit, verbistä Jännä: Piiloutua, koska Jinnit ovat näkymättömiä, ja myös Äljännäh (Paratiisi) on 
näkymätön) .. 
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Itse syntymä tapahtuu Jumalan tahdon mukaisesti. Jokainen ihminen on varustettu henkisillä mahdollisuuksilla ja 
älyllisillä pyrkimyksillä, jotka voivat tehdä hänestä hyvän muslimin, jos hänen sallitaan kehittää synnynnäistä 
luonnettaan ja hän saa oikeata tietoa isläämistä. Monet ovat halukkaita hyväksymään Äl.isläämin jos Se esitellään 
oikein. 
 
5. Usko siihen, että jokainen ihminen on syntynyt vapaana synnistä: 
 
Saavuttaessaan kypsän iän hän tulee vastuulliseksi teoistaan ja aikomuksistaan, jos hän kehittyy normaalisti ja on 
henkisesti terve. Ihminen ei ole vain vapaa synnistä, kunnes hän tekee syntiä, vaan hän on myös vapaa tekemään 
asioita suunnitelmiensa mukaan ja omalla vastuullaan. Tämä kaksinkertainen vapaus vapauttaa hänet perityn 
synnin raskaasta taakasta. Jokaisen on kannettava oma taakkansa ja vastattava omista teoistaan, sillä kukaan ei voi 
sovittaa jonkun toisen syntiä. 
 
6. Usko siihen, että ihmisen on tehtävä työtä pelastuksensa eteen: 
 
Saavuttaakseen pelastuksen ihmisen on yhdistettävä usko ja teko. Kukaan ei voi saavuttaa pelastusta ennen kuin 
usko Jumalaan muuttuu eläväksi elämässä ja uskonkäsityksiä sovelletaan todellisuuteen. Kukaan ei voi toimia 
jonkun toisen puolesta tai toimia välittäjänä jonkun toisen ja Jumalan välillä. 
 
7. Usko siihen, ettei Jumala aseta ketään vastuuseen ennen kuin Hän on osoittanut oikean tien: 
 
Tästä syystä Jumala on lähettänyt monia lähettiläitä, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon heidän yllään, ja 
ilmoituksia. Henkilöä, joka ei koskaan ole kuullut puhuttavan Jumalallisista Ilmoituksista tai lähettiläistä, ei pidetä 
Jumalan edessä vastuullisena siitä, ettei hän ole noudattanut Jumalallisia Käskyjä. Hän, joka sitä vastoin tietoisesti 
ja tahallisesti loukkaa Jumalan Lakia, asetetaan vastuuseen pahoista teoistaan. 
 
8. Usko siihen, että ihmisluonne sisältää enemmän hyvää kuin pahaa: 
 
Jos ihminen luonteensa puolesta olisi toivoton tapaus, kuinka Jumala silloin voisi määrätä hänelle velvollisuuksia ja 
kehottaa häntä välttämään tiettyjä asioita? 
 
9. Usko siihen, että usko on epätäydellinen jos sitä noudatetaan sokeasti tai se hyväksytään ilman 

kysymyksiä: 
 
Jos uskon on tarkoitus innoittaa tekoihin ja jos uskon ja tekojen on tarkoitus johtaa pelastukseen, on uskon 
perustuttava järkkymättömään vakaumukseen, johon ei sisälly itsepetosta tai pakkoa. Hän, joka kutsuu itseään 
muslimiksi sukuperinteiden vuoksi tai hyväksyy Äl.isläämin pakon alaisena, ei toisin sanoen ole täydellinen 
muslimi Jumalan edessä. 
 
10. Usko siihen, että Koraani on Jumalan sanaa, joka on ilmoitettu Muhämmädille enkeli Gabrielin, 

Allaahin rukous ja tervehdys olkoon heidän yllään, välityksellä: 
 
11. Usko Koraanin ja Muhämmädin, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, perimätiedon 

väliseen selvään eroon: 
 
Koraani on Jumalan sanaa, kun taas Muhämmädin, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään,  Sunnäh 
(menetelmä, tie, tapa, perimätiedot..)15 ovat Koraanin käytännön tulkintaa. 
 
12. Usko siihen, että Äl.isläämin ymmärtäminen perustuu Koraaniin, Sunnään (menetelmä, tie, tapa, 

perimätiedot..) ja oikeamielisten edeltäjien, Allaah mieltyi heihin, ymmärtämykseen: 
 
Kaikkivaltias Allaah on ilmoittanut kaiken Koraanissa, joskus yksityiskohtaisesti, ja joskus pääpiirteittäin. Allaahin 
lähettilään Muhämmädin, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, sunnäh selittää, selventää ja näyttää 

                                                 
15 Sunnäh: Allaahin profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tasapainotettuja elämän ja elämisen 
opetus menetelmiä, teitä, tapoja, perimätietoja.. Ässunnäh on myös Allaahin profeetta Muhämmädin ja hänen ohjattujen 
Kaliifien,  Allaahin Rukoukset ja Rauha olkoon heidän yllään, teko, sanonta, vahvistus, kuvaus, tai vaitiolo asiasta. Ässunnäh 
kielessä on tie, suunta.. 
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Koraanin yksityiskohdat ja pääpiirteet lisäyksillä. Koraani ja Sunnäh kulkevat yhdessä vierekkäin ikuisesti. 
Koraani ja Sunnäh tulee ymmärtää oikeamielisten edeltäjien, Allaah mieltyi heihin, ymmärtämyksen mukaisesti. 
Oikeamieliset edeltäjät, Allaah mieltyi heihin, ovat Allaahin lähettilään, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon 
hänen yllään, seuralaisia (Ässahääbäh), Allaah mieltyi heihin, jotka elivät Allaahin lähettilään, Allaahin Rukous ja 
Tervehdys olkoon heidän yllään, kanssa, jotka ymmärsivät hyvin Koraanin johdatukset ja Allaahin lähettilään, 
Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, opetukset, heille ja heidän ylleen lähettiin Koraani ja Sunnäh, 
ja he välittivät ne meille, heitä oli yli 120 000, Allaah mieltyi heihin. Heidän.   

 
Oikeamielisiä edeltäjiä, Allaah mieltyi heihin, ovat myös Allaahin lähettilään, Allaahin Rukous ja Tervehdys 
olkoon hänen yllään, seuralaisten seuraajat ja heidän seuraajansa ja heidän seuraajansa, eli Isläämin kolme 
ensimmäistä vuosisataa, jotka ymmärsivät ja elivät niin kuin Allaahin lähettiläs ja hänen seuralaisensa, Allaahin 
Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään. 

 
Oikeamielisiin edeltäjiin, Allaah mieltyi heihin, voi myös sisältyä uskovaiset, jotka ymmärsivät, elivät ja kuolivat 
niin kuin Allaahin lähettiläs ja hänen seuralaisensa, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään. Mutta silti 
Oikeamieliset edeltäjät viittaa Äl.isläämin kolmeen ensimmäiseen vuosisataan; Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon Hänen lähettiläänsä ja hänen seuralaisensa, yllä, ja asettakoon Kaikkivaltias Allaah meidät heidän mukaan. 
 
Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, 

Raamatussa (7) 
{Nuo, jotka seuraavat lähettilästä, profeettaa, lukutaidotonta, jonka he löytävät kirjoitettuna luonaan Toorassa 

ja Evankeliumissa (Äl.injiilissä); hän käskee heitä soveliaaseen (Älmä’ruuf), estää heitä sopimattomasta 
(Älmunkar), sallii heille hyvyydet (ättajjibäät), kieltää saastaisuudet (älkhäbää.ith), laskee heiltä kuorman 
(esim. he eivät oleilleet naisen seurassa, jolla on kuukautiset; virtsan peseminen...) ja kahleet, jotka olivat 
heidän yllään (esim. lauantaisin työskentely; itsensä tappaminen katumuksen merkkinä..)! Joten ne, jotka 

uskoivat häneen, ja kunnioittivat (ylensivät, auttoivat..) häntä, tukivat (auttoivat voittoon..) häntä, ja seurasivat 
valoa, joka lähetettiin alas hänen kanssaan, nuo, he ovat menestyksellisiä!} Äl.ä’raaf/7: 157 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Kaikkivaltiaan Allaahin tahdolla ja Hänen siunauksillaan, Ylistys ja Kiitokset Hänelle, olen näyttänyt näinä hetkinä 
niin monia selviä todisteita Raamatusta, jotka todistavat ilman epäilyksiä, että niin monet ennustukset Raamatussa 
ovat Kaikkivaltiaan Allaahin profeetasta ja lähettiläästä Muhämmädistä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja 
tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä!  
 
Mutta älkää yllättykö jos kerron teille, että vielä enemmän ja enemmän on tulossa, huolimatta monista muista 
ennustuksista, jotka eivät ole niin selviä ja jotka voisivat olla väittelyn aihe! Lisäksi, vältin muita, jotka tarvitsevat 
paljon selityksiä ja takaisin historiaan!  
 
Lisäksi, vuosikymmenten aikana, jolloin olen koonnut ja etsinyt näitä raamatullisia ennustuksia Kaikkivaltiaan 
Allaahin profeetasta ja lähettiläästä Muhämmädistä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon 
hänen ja hänen seuraajiensa yllä, Raamatussa, olen kadottanut niin monia raamatullisia ennustuksia, että toivon 
voivani koota ne uudelleen Raamatusta, koska niitä ei ole vaikea löytää, inshää.allaah! Lopuksi, haluaisin mainita, 
että vältin täysin Barnabaan Raamattua (Evankeliumia), joka mainitsee selvästi ja avoimesti niin monta kertaa: 
Muhämmädin, Allaahin lähettilään! Ja toivon ja rukoilen Kaikkivaltiaalle Allaahille, että joku kääntäisi sen 
suomeksi, koska se on hyvin helppo kääntää, koska sen kieli ja sisältö on melkein kuin muut Raamatut; toivon 
näkeväni tuon Raamatun Suomen kielellä kuten se on saatavissa monilla kielillä, ja Kaikkivaltiaan Allaahin 
palkkiot ovat energian ja kaiken hyvyyden lähde!  
 
Takaisin aiheeseen, tässä on yksi mielenkiintoisimmista raamatullisista lainauksista Kaikkivaltiaan Allaahin 
lähettiläästä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, Raamatussa: 
 
• [Herra Itse antaa teille merkin; ‘katso neitsyt tulee raskaaksi…’] Jes. 7:14: 2000 vuoden jälkeen 

kirkolliskomitea huomasi, että “neitsyt” ei ole oikea käännös heprean kielen sanasta “elmah.” “Neitsyt” on 
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“bethulah”16 mutta “elmah” on nuori nainen, jolla ei ole vielä lasta! Eli oikea käänös piti olla: [Herra Itse 
antaa teille merkin; ‘katso elmah tulee raskaaksi…’]  

 
Raamatun kirjoittajilla ei ole vieläkään rohkeutta laittaa sitä tekstiin mutta taputetaan heille koska he laittoivat sen 
marginaaliin. Tätä kutsutaan turmelukseksi, sepitykseksi, virheillä kaunistamiseksi…! 
 
Tämä nuori nainen ei tarkoita Mariaa, Jeesuksen äitiä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon 
heidän yllään, koska hän yksinkertaisesti oli neitsyt, vaan se tarkoittaa Ääminää, ’Äbdu-llaahin vaimoa, ja 
Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, oli heidän 
ainoa poikansa! ’Äbdu-llaah, Kaikkivaltiaan Allaahin profeetan ja lähettilään Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja 
tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, isä, kuoli kun Aaminah oli 2. – 3. kuulla raskaana 
Kaikkivaltiaan Allaahin profeetasta ja lähettiläästä Muhämmädistä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja 
tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä. Ja Ääminäh, Kaikkivaltiaan Allaahin profeetan ja lähettilään 
Muhämmädin, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, äiti, 
kuoli kun Kaikkivaltiaan Allaahin profeetta ja lähettiläs Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja 
tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, oli kuusi vuotias!  
Yli 2000 vuotta ja ihmiset saavat yhä lukea Raamatusta “neitsyt” 1500 kielellä paitsi englanniksi Uudessa 
Maailman käännöksessä, jossa he kirjoittavat neito, joka voi tarkoittaa neitsyttä tai nuorta tyttöä, itse asiassa sana 
neito tarkoittaa ainoastaan nuorta tyttöä! Näettekö miten he huijaavat ihmisiä! Mutta Kaikkivaltias Allaah on 
luvannut paljastaa totuuden ja lupasi noille, jotka kirjoittavat Raamattua tai mitä tahansa kirjaa omilla käsillään ja 
sanovat sen olevan Allaahilta: {Joten Wäjl (vuori tai joki Helvetissä) niille, jotka kirjoittavat Kirjan käsillään, 
sitten he sanovat: Tämä on Allaahin Luota (Allahilta)! Jotta he ostavat sillä vähäisen hinnan; joten Wäijl heille 
siitä, mitä heidän kätensä kirjoittivat; ja Wäjl heille siitä, mistä he hyötyvät} Älbäqäräh/2: 79! 
 
Ja vasta nyt Suomen kirkko päätti korjata sanan “nuoreksi naiseksi “ mutta vieläkään he eivät laita sitä itse tekstiin! 
Onko neitsyt siis väärä sana? Jos on, niin miksi pidätte sen yhä? Ihmiset kuolevat joka päivä uskoen neitsyeeseen, 
uskoen väärään uskoon! Pyydänkin, että korjatkaa kunnollisesti ja selvästi, ottakaa “neitsyt” pois ja laittakaa tilalle 
“nuori nainen,” ei “bethulah,” vaan “elmah.” Pyydän, tehkää se! 
 
Kristitty ystäväni ei uskonut minua ennen kuin löysimme oikean sanan uudesta Raamatusta. Kristityt eivät luota 
muslimeihin; he eivät tiedä, että muslimeilla on Tiimeinen Testamentti… Pyydän, korjatkaa Raamattunne ja 
muistakaa: [Minä todistan jokaiselle, joka tämän kirjan profetian sanat kuulee: jos joku panee niihin jotakin lisää 
niin Jumala on paneva hänen päällensä ne vitsaukset, jotka ovat kirjoitetut tähän kirjaan. Ja jos joku ottaa pois 
jotakin tämän profetian kirjan sanoista, niin Jumala on ottava pois sen osan, mikä hänellä on elämän puuhun ja 
pyhään kaupunkiin, josta tässä kirjassa on kirjoitettu!] Joh ilm. 22:18-19 
 
• [… Ja synnyttää pojan ja antaa hänelle nimen ‘Immanuel…] Jes. 7:14: Joten tämä nuori nainen synnyttää 

lapsen, jonka nimi on: Immanuel, ja Immanuel tarkoittaa: Jumala (El) kanssamme! Joten kysykäämme keneltä 
tahansa, milloin tahansa, missä tahansa ja minä hetkenä tahansa josko Jeesusta, rauha olkoon hänen yllään, 
eläissään kutsuttiin kenenkään taholta Immanueliksi?! Antakaa todisteenne jos olette totuudellisia?! Raamattu 
sanoo: [Ja hän (Marjam, rauha hänelle) on synnyttävä pojan, ja sinun on annettava hänelle nimi Jeesus..] Mat. 
1: 21, [.. Ja hän antoi hänelle nimen Jeesus] Mat. 1: 25, [Ja katso (oi Marjam, rauha hänelle), sinä tulet raskaksi 
ja synnytät pojan, ja sinun on annettava hänelle nimi Jeesus] Luuk. 1: 31, [teille on tänä päivänä syntynyt 
Vaphtaja, joka on Kristus..] Luuk. 2: 11! Joten missä “Immanuel” nimi on?! 

 
Joten poistakaamme yksinkertaisesti Jeesus, rauha hänelle, tästä ennustuksesta, yksinkertaisesti, koska se ei sovi 
häneen, rauha hänelle! Ja katsokaamme Kaikkivaltiaan Allaahin lähettilään Muhämmädin, Kaikkivaltiaan Allaahin 
rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, nimiä ja niiden merkityksiä: 
 
a. Kaikkivaltias Allaah kutsui lähettilästään Muhämmädiä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset 

olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, Koraanissa ‘Iisää Bnu Marjamin (Eesaun, Marjamin pojan) suulla: 
Ähmädiksi: {Ja kun ‘Iisää (Eesau, Jeesus) Bnu Marjam (Marjamin poika, rauha heille) sanoi: Oi Bänii 
Israa.iil (Israelin lapset)! Totisesti olen Allaahin lähettiläs teille vahvistaen (uskoen..) siihen, mitä on käsieni 

                                                 
16 Batuul Arabiaksi tarkoittaa omistaa itsensä palvonnalle eikä mennä naimisiin! Kaikkivaltiaan Allaahin profeetta ja lähettiläs 
Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, kuvailee monissa 
hädiitheissä Mariaa, Jeesuksen äitiä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon heidän kaikkien yllä ja heidän 
seuraajiensa yllä, neitsyt batuuliksi!  
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välissä (käsissäni) Toorasta, ja antaen ilosanoman lähettiläästä, joka tulee jälkeeni, hänen nimensä on 
Ähmäd! Joten kun hän tuli heille (selvin) todistein, he sanoivat: Tämä on selvää taikuutta!} Ässaf/Rivi/61: 6 

 
Ja Ähmäd tarkoittaa kaikkein ylistävin Allaahille, verbistä: Hämidä: ylistää, kiittää ja mainita Kaikkivaltias 
Allaah. Ja itseasiassa Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen 
seuraajiensa yllä, oli eniten Kaikkivaltiasta Allaahia ylistävä ja mainitseva: 

 
- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 

sanovan: ”Allaahin kautta, totisesti varmasti pyydän anteeksiantoa Allaahilta ja kadun Hänelle päivässä 
enemmän kuin seitsemänkymmentä kertaa!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

-  Äl.ägharr Älmuzänijjiltä, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi: Totiseti peitetään sydämeni (unohtaa itsensä ajatellessaan Ummää, elämää... joten hän, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, unohtaa mainita Rakastajansa, Kaikkivaltiaan Allaahin), ja totisesti pyydän anteeksiantoa 
Allaahilta  päivässä sata kertaa.” Muslim, armahtakoon Allaah häntä  

 
- Ibnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Oli tavattu laskea Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, yhdessä istunnossa (ystävällisessä tapaamisessa) sata kertaa, ennen kuin hän nousi seisomaan: Rabbi-
ghfir-lii wa tub ’äläjjä, innäkä Äntä-ttäwwääbu-lghafoor (1)!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 

 
1) Herrani, anna minulle anteeksi ja hyväksy katumukseni, todellakin Sinä olet Katumuksen Hyväksyjä, 

Anteeksiantava! 
Joten Kaikkivaltias Allaah kutsui häntä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen 
seuraajiensa yllä, ennen hänen syntymää, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen 
seuraajiensa yllä,Ähmädiksi, ja 

 
b. Kun hän, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, syntyi, hän kutsui häntä 

Muhämmädiksi, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä: 
{Muhämmäd ei ollut (ole) yhdenkään miehenne isä, vaan totisesti Allaahin lähettiläs ja profeettojen sinetti! Ja 
Allaah oli (on) kaikesta Tietävä!} Äl.ähzääb/33: 40 

 
Ja Muhämmäd tulee myös verbistä Hämidä: ylistää, mainita, kiittää Kaikkivaltiasta Allaahia, mutta tässä 
Muhämmäd tarkoittaa: ylistetty, mainittu, kiitetty! Ja itse asiassa Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset 
ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, oli Kaikkivaltiaan Allaahin ylistämä, kiittämä ja 
mainitsema johtuen siitä tosiasiasta, että hän on kaikkein kiittävin, ylistävin ja mainitsevin Kaikkivaltiaasta 
Allaahista, ja hyvyys palkitaan hyvyydellä, palkkio teon tyypin mukaan! 

 
Joten Muhämmäd, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, 
mainitsi Kaikkivaltiasta Allaahia jokaisena elämänsä hetkenä, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset 
olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä! Ja Kaikkivaltias Allaah mainitsi hänet kaikille enkeleilleen, 
lähettiläilleen ja profeetoilleen, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon heidän yllään, jotka 
mainitsivat hänet, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, 
ihmisilleen ja kansoilleen! Joten Kaikkivaltias Allaah huolehti hänestä, ja Kaikkivaltias Allaah oli aina hänen 
mielessään, hänen toiminnassaan ja teoissaan! Joten Kaikkivaltias Allaah oli hänen kanssaan! Joten tarkoittaako 
‘Iisää, Eesau, Jeesus mitenkään Jumala kanssamme?! 
 
c. Toisaalta, Muhämmädin, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen 

seuraajiensa yllä, elämän eräs tärkeimmistä ja hienoimmista hetkistä oli kun Mekan epäuskovat yrittivät 
tappaa hänet, ja hän, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa 
yllä, lähti talostaan, kohti Älmädiinaa, mutta epäuskovat seurasivat häntä ja yrittivät jäljittää häntä, mutta sinä 
hetkenä kun hän ja hänen seuralaisensa Äbuu Bakr, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon 
hänen ja hänen seuraajiensa yllä, piilottelivat Thäwrin luolassa, epäuskovat pysähtyivät luolan ovelle, ja jos he 
vain olisivat katsoneet sisään, he olisivat voineet nähdä heidät, ja Äbuu Bakr, Allaah mieltyi heihin, joka oli 
hyvin peloissaan, tajusi tuon ja sanoi sen Allaahin profeetalle, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja 
tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä. Mutta hän, jonka kanssa Allaah aina on, ja hän on aina 
Kaikkivaltiaan Allaahin kanssa, sanoi: {Älä sure (pelkää, huolehdi), totisesti Allaah on kanssamme}, 
Kaikkivaltias Allaah ilmoitti tämän tapahtuman seitsemännestä taivaasta Pyhässä Koraanissa, Hän, 
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Kaikkivaltias Allaah, sanoi: {Toinen kahdesta - kun he ovat luolassa - kun hän17 sanoo seuralaiselleen18: Älä 
sure (älä murehdi, älä pelkää, älä huolehdi), totisesti Allaah on kanssamme!}!  

 
d. Lisäksi, kuten olen maininnut aikaisemmin, Muhämmädin, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset 

olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, nimi on ainutlaatuinen, ihana, hyvin uusi ja ensimmäistä kertaa 
ihmiskunnan historiassa lapselle annettu nimi!  

 
Raamattu sanoi: [ja hänen nimensä on ihmeellinen: Eikö se olekin nimi Ahmad Muhämmäd kaikkine sen 
merkityksineen, historiassa – kuten aiemmin selitettiin – ja jopa tulevaisuudessa, joka on ihana?! Tiedättekö, että 
nimi Ahmad on ohittanut nimen Jhon Englannissa viisi vuotta sitten? Eikö olekin ihanaa ja ihme, että mitä tahansa 
uskottomat yrittävät tehdä Allaahin lähettilästä Muhämmädiä, salla-llaahu ’aleihi wa sallam,  vastaan, niin hänen 
nimensä ja hänen uskontonsa vain nousee ja nousee?! Eikö tämä olekin ihme?! Kaikkivaltias Allaah sanoo:  
 
{Ja kun ‘Iisää (Jeesus) Bnu Marjam (Marjamin poika, rauha heille) sanoi: Oi Bänii Israa.iil (Israelin lapset)! 
Totisesti olen Allaahin lähettiläs teille vahvistaen (uskoen..) siihen, mitä on käsieni välissä (käsissäni) Toorasta, ja 
antaen ilosanoman lähettiläästä, joka tulee jälkeeni, hänen nimensä on Ähmäd! Joten kun hän tuli heille (selvin) 
todistein, he sanoivat: Tämä on selvää taikuutta! {Ja kuka on vääryydellisempi kuin hän, joka sepitti Allaahista 
valheen, ja häntä kutsutaan Isläämiin?! Ja Allaah ei johdata väärintekijä väkeä! He haluavat sammuttaa Allaahin 
Valon suillaan, ja (mutta) Allaah on Täydentävä Valossaan, vaikka uskottomat inhosivat. Hän, Joka lähetti 
lähettiläänsä Johdatuksen ja Totuuden Uskonnon kanssa, jotta Hän ilmentää Sen koko uskonnon yli19, vaikka 
liittäjät (Allaahin rinnalle muita) inhosivat} Ässaf/Rivi/61: 6-9 
 

***** 
Allaahin Pyhitetyn Muhärramin Kuukauden hyveet ja  ’Ääshuuraa.in Paasto (3/4) 

 
Käännös: Thara, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Mitä pitäisi tehdä jos kuukauden alkamisessa on epäselvyyttä? 
 
Äl.imääm Ähmäd, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Jos kuukauden alkamisesta on epäselvyyttä, pitäisi paastota kolme 
päivää ollakseen varma, että paastoaa yhdeksäntenä ja kymmenentenä päivänä.” Ibnu Qudäämäh, armahtakoon 
Allaah häntä; Älmughnij: osa 3, Ässijjääm: Sijäämu ’Ääshuurääå. 
 
Jos ei tiedä milloin Muhärram alkoi, ja haluaa olla varma, että paastoaa kymmenennen päivän, pitäisi olettaa, että 
Dhuu Älhijäh- kuukausi kesti kolmekymmentä päivää niin kuin yleensä, ja paastota yhdeksäntenä ja 
kymmenentenä päivänä. Joka haluaa olla varma paastoavansa myös yhdeksännen, pitäisi paastota kahdeksas, 
yhdeksäs ja kymmenes (silloin jos Dhuu Älhijäh oli kaksikymmentäyhdeksän päivää, voi olla varma paastoavansa 
sekä Tääsuu’ääå- että ’Ääshuurääå- päivät). 
 
Mutta kun ’Ääshuurää.ista tuli mustähäb (suosilteva) wääjibin (velvollisuuden) sijaan, ihmisiä ei käsketty 
katsomaan uudenkuun sirppiä Muhärramin kuussa, kuten pitää tehdä Ramadaanin ja Shäwwäälin kuukausina. 
 
’Ääshuurää.in paasto – mihin se tarjoaa sovitusta: 
 
Äl.imääm Ännäwäwij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Se sovittaa kaikki pienimmät synnit, ts. se antaa anteeksi 
kaikki synnit lukuun ottamatta suuria syntejä. 
 
Sitten hän, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Paasto ’Ärafäh- päivänä sovittaa kaksi vuotta, ja ’Ääshuurääå 
sovittaa vuoden. Jos sanoo ‘Äämiin’ yhtä aikaa enkelten ‘Äämiinin’ kanssa, saa anteeksi kaikki aikaisemmat 
syntinsä… Kaikki mainitsemamme asiat tuovat sovituksen. Jos on pienempiä syntejä, johon sovitusta tarvitaan, 
sovitus niihin hyväksytään; jos ei ole pieniä eikä suuria syntejä, hyvät teot lisätään jokaisen omaan tilikirjaan ja 
silloin asema nousee…Jos on tehnyt vain suurempia syntejä, toivomme, että niitä alennetaan!” (Älmäjmuu’ Sharh 
Älmuhädh.dhäb, osa 6, Sawmu Jäwmi  ’Ärafäh). 

                                                 
17 Allaahin profeetta, Kaikkivaltiaan Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä 
18 Äbuu Bakrille, Allaah mieltyi häneen 
19 kaikkien muiden uskontojen; Allaah, Viisas käytti yksikkömuotoa, koska kaikki epäusko on yksi uskonto, ja koska on vain 
kaksi uskontoa, Alaahin Uskonto, joka on Totuuden Uskonto: Äl.islääm, ja saatanan uskonnot, jotka ovat valhe ja 
epäuskonnon uskonto! 
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Sheikhu Äl.islääm Ibnu Täimijjäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Ättahaarah (peseytyminen), Ässalääh (rukous) ja 
Ässäwm (paasto) Ramadaanin kuussa, ’Ärafäh- ja ’Ääshuurääå- päivinä sovittavat vain pienimmät synnit.” 
(Älfätääwää Älkubraa, osa 5). 
 
Älä luota liian paljon paaston palkkioon: 
 
Jotkut pettävät ihmiset luottavat liian paljon ’Ääshuurääå- tai ’Ärafäh-paastoon, ja laajentavat ne niin, että 
sanovat, että ’Ääshuurääå paasto sovittaa koko vuoden synnit, ja ’Ärafäh- päivän paasto tuo ylimääräisen 
palkkion!  
 
Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Harhaanjohdettu ei tiedä, että Ramadaanin paasto ja rukoileminen 
viisi kertaa päivässä ovat paljon tärkeämpiä kuin paastoaminen ’Ärafäh- päivänä ja ’Ääshuurää.änä, ja että ne 
sovittavat synnit Ramadaanista toiseen, tai perjantaista toiseen niin kauan kuin välttää suurempia syntejä! Mutta ne 
eivät voi sovittaa pienempiä syntejä ellei vältä myös suurempia syntejä; kun ne kaksi asiaa yhdistää, niillä on voima 
sovittaa pienempiä syntejä. 
 
Noiden pettävien ihmisten joukossa voi olla joku, joka ajattelee, että hänellä on enemmän hyviä tekoja kuin 
syntejä, koska ei kiinnitä huomiota pahoihin tekoihinsa eikä synteihinsä, mutta muistaa hyvät tekonsa ja luottaa 
siihen. Ihan niin kuin hän, joka etsii Allaahin anteeksiantoa kielellään (ts. vain sanallisesti), joka antaa loistoa 
Allaahille sanomalla ‘Subhäänä-llaah’ sata kertaa päivässä, sitten panettelee muslimeja ja herjaa heidän kunniaansa 
ja puhuu koko päivän asioita, jotka eivät miellytä Allaahia. Tällainen ihminen ajattelee aina Ättäsbiihäät- hyveitään 
(sanomalla: Subhäänä-llaah) ja tahleelaat- hyveitään (sanomalla: Lää iläähä illä-llaah)! Mutta ei kiinnitä huomiota 
siihen mitä on sanottu panettelijoista, valehtelijoista ja herjaajista tai niistä, jotka tekevät syntiä kielellään. He ovat 
täydellisesti pettäviä!” (Älmäwauu’äh Älfiqhijjäh, osa 31, Ghuroor). 
 
Ääshuurääå- paasto silloin kun on korvattavia päiviä Ramadaanista 
  
Älfuqähääå (Uskonnon oppineet), armahtakoon Allaah heitä, eriävät vapaaehtoisen paaston sääntöjen 
huomioinnissa, katsoen siihen, onko Ramadaanin kuun paastopäivät korvattu: 
- Älhänäfijjäh (tai Äl.ähnääf ovat Äl.imääm Äbuu Häniifäh-, armahtakoon Allaah häntä, seuraajat: Älmädh.häbu 

Älhänäfij: Älhänäfijjin koulukunta) sanovat, että on luvallista huomioida vapaaehtoiset paastot ennen kuin 
korvaa paastopäivät Ramadaanin kuusta, ei ole makrooh (vastenmielistä) tehdä niin, koska puuttuvia päiviä ei 
tarvitse korvata heti! 

 
- Älmäälikijjäh (Äl.imääm Määlik Bnu Änäs-, armahtakoon Allaah heitä, seuraajat: Älmädh.häbu Älmäälikij: 

Älmälikijjin koulukunta) ja Äsh.shääfi’ijjäh (Äl.imääm Äsh.shääfi’ij, armahtakoon Allaah häntä, seuraajat: 
Älmädh.häbu Äsh.shääfi’ij: Äsh.shääfi’ijjin koulukunta) sanovat, että se on luvallista mutta makrooh, koska se 
on pakollisen pitkittämistä! 

 
- Äddusuuqij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: On makrooh huomioida vapaaehtoinen paasto, kun pakollinen 

paasto on vielä korvaamatta, kuten luvatun paaston täyttäminen, puuttuva pakollinen paasto, tai paasto, joka on 
tehty sovitustekona (käffaarah). Olipa vapaaehtoinen paasto, joka on annettu ensisijaiseksi pakolliseen 
paastoon nähden, vahvistettu Shariiassa tai ei, kuten paasto ‘Ääshuurääå’na ja yhdeksäntenä Dhoo’l-Hijjah- 
kuuta, paikkansapitävimpien mielipiteiden mukaan! 

 
- Älhänääbiläh (Äl.imääm Ähmäd Bnu Hämbäl20, armahtakoon Allaah häntä, seuraajat: Älmädh.häbu 

Älhämälij: Älhämbälijjin koulukunta) sanovat, että on häraam (kiellettyä) huomioida vapaaehtoinen paasto 
ennen kuin on korvannut kaikki puuttuvat Ramadaanin kuun paastopäivät, ja että vapaaehtoista paastoa ei 
noissa tapauksissa lasketa vaikka olisi vielä runsaasti aikaa korvata  pakollinen paasto. Niinpä pitää antaa 
etusija pakollisille paastoille kunnes on korvannut ne kaikki!” (Älmäwauu’äh Älfiqhijjäh, osa 28, Sawmu 
Ättätawwu’). 

 
Muslimien pitää kiirehtiä korvaamaan kaikki puuttuvat paastopäivät Ramadaanin jälkeen, niin että he voivat 
paastota ’Ärafäh- ja ’Ääshuurääå- päivät ilman ongelmia. Ja jos paastoaa ’Ärafäh- ja ’Ääshuurääå- päivät edellisen 
yön aikomuksella korvata puuttuva paasto, tämä on tarpeeksi hyvä korvaus puuttuvasta, sillä Allaahin palkkio on 
suuri!  
                                                 
20 Kun ‘b’ seuraa konsonantti ‘n:ää’, ‘n’ muuttuu ‘m:ksi’; esim. Hänbäl muuttu Hämbäliksi 
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Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (8/8, uusittu) 

{.. Allaah ei ujostele totuudesta.. } Äl.äHzääb/33: 53 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ”.. Allaah on  

oikeudellisempi, että  Häntä ujostellaan, kuin ihmiset..” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä  
”Uskonnossa ei ole ujostelua” Oppineiden, armahtakoon Allah heitä, lausunto 

”Uskonnon oppimisessa ei tule ujostella” 
 
Sh. Äl..älbaanij, armahtakoon Allaah häntä; kirjasta: Äädääbu Äzzifääfi fii Ässunnäti Älmutahharah 
Koonnut Arabian kielestä Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
41. Neuvoja pariskunnalle (s. 278-286):  
 
Lopuksi neuvon pariskuntaa seuraavasti: 
 
1.  Että he tottelevat ja neuvovat toisiaan Kaikkivaltiaan Allaahin, Ylistetyn tottelemiseen, ja seuraamaan Hänen 

vakiintuneita sääntöjään Älqur.äänissä ja Ässunnässä, ja että heidän ei tarvitse seurata tai matkia ihmisiä, vaan 
neuvon heitä seuraamaan näitä sääntöjä rakkaudella ja tietämyksellä. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja uskovalle 
eikä uskovattarelle ollut, jos Allaah ja Hänen lähettiläänsä päättivät asian, että heillä olisi vaihtoehtoja heidän 
asiastaan! Ja joka ei tottele Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin varmasti hän hairahtui selvän 
hairahtumisen.} Äl.ähzääb/Puolueet/33:36 

 
2.  Jokaisen heistä pitäisi suorittaa mitä Allaah on hänelle velvoittanut velvollisuuksista ja oikeuksista toista 

kohtaan. Joten naisen ei pitäisi vaatia olemaan tasa-arvoinen kaikissa miehen velvollisuuksissa, eikä myöskään 
miehen pitäisi käyttää väärin hänen johtajan roolin oikeuksiaan, jotta hän sortaa vaimoaan tai lyö häntä 
epäoikeudenmukaisesti. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja heillä (naisilla) on sama (oikeus) kuin joka on heidän 
yllään, ja miehillä on heidän ylitseen aste. Ja Allaah on Voimallinen, Viisas} Älbaqaräh/Lehmä/2:228 

 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Miehet ovat suorittajia (elättäjiä, huoltajia) naisten yllä sillä millä Allaah kunnosti 
jotkut heistä joidenkin yllä ja millä he (miehet) kuluttivat rahoistaan. Joten hyveelliset (naiset) ovat 
tottelevaisia, suojelijoita poissaololle (miehen poissaolo) sillä millä Allaah suojeli. Ja joilta pelkäätte heidän 
tottelemattomuuttaan, niin kehottakaa heitä (1)! (Ja jos he jatkavat väärinkohtelua, niin sitten…), ja hylätkää 
heidät sängyissä! (ja jos tämä ei toiminut, niin), ja lyökää heitä (2)! Joten jos he tottelivat teitä, fälää täbghuu 
’äleihinnä säbiilää (älkää ahdistako heitä, älkää etsikö riitaa heidän kanssaan, älkää sortako heitä millään 
tavoin..)(3)! Todella Allaah oli (on) Korkein, Suurin (4)!} Ännisääå/Naiset/4: 34  
 
1) esim. joillakin tulevilla ähäädiithillä 
2) ks. aikaisempi jae 35 ja hädiith 
3) tämän neuvon jälkeen, Allaah ilmoitti että Hän on Korkea, Mahtava. Eli Hän uhkaa miehiä jotka, ahdistavat, 

etsivät riitaa, ja sortavat naisia voimallaan.. Siksi Kaikkivaltias Allaah muistuttaa miehiä , että on olemassa 
Joku, Joka on Voimallisempi ja Mahtavampi kuin he.   

4) Tämä on varoitus miehille jos he kohtelevat väärin vaimojaan heidän tottelemisensa jälkeen. 
 

Mu’ääwijjäh Bnu Häjjidäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Mikä on yhden meistä 
(miehistä) vaimon oikeus hänen yllään?! Hän sanoi: Että ruokit hänet jos ruokkiuduit, ja vaatetat hänet jos 
vaatettauduit, ja et vastenmielistä kasvoja21, ja et lyö22, [ja et hylkää23, paitsi talossa; miten, ja varmasti jotkut 
teistä (mies ja vaimo) saapuivat (saavuttivat, yhtyivät, sekaantuivat..) joihinkin (toisiinsa), paitsi sillä, mikä 
sallittiin heille]!” Koonnut Äl.älbaanij, Äbuu Dääwuudistä, Älhääkimistä ja Ähmädistä, armahtakoon Allaah 
heitä 

  
Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Oikeudenmukaiset ylösnousemuspäivänä ovat 
saarnastuolilla valosta Armollisen oikealla puolella - ja Hänen molemmat Kätensä ovat oikeita -: jotka 
oikeudenmukaistavat tuomiossaan ja perheissään ja siinä mikä heille uskottiin! Muslim, armahtakoon Allaah 
häntä  

                                                 
21 Kuten sanoa: tehköön Allaah rumat kasvosi tarpeettomiksi! 
22 Paitsi välttämättämyys tilanteessa kuten aikaisemmin mainittiin, ja ei milloinkaan kasvoihin!  
23 sängyissä 
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Joten jos aviopari tiesi tämän, ja eli sen mukaisesti, Kaikkivaltias Allaah tekee heille hyvän ja onnellisen 
elämän niin kauan kuin he elävät.  
 
Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Joka teki hyvyyttä, miespuolinen tai naispuolinen, ja hän on uskova, niin totisesti 
varmasti elvytämme (Kaikkivaltias Allaah) hänet hyvään elämään, ja totisesti varmasti palkitsemme heidät 
heidän palkkioillaan, paremmalla kuin mitä he olivat tekemässä!} Ännähl/Mehiläiset/16: 97 

 
3.  Ja erityisesti naisen tulisi totella miestään siinä missä hän määräsi häntä, kykynsä mukaan. Ja tämä on siitä, 

millä Allaah kunnosti miehet naisten ylitse. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Miehet ovat suorittajia (elättäjiä, 
huoltajia) naisten yllä…}, {Ja miehellä heidän ylitseen aste…}. 

 
Ja aiheesta on myös monia ähäädiithiä, jotka naisten tulisi tietää ja muistaa; Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja 
muistuta, joten totisesti muistutus hyödyttää uskovia!}: 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Naiselle ei sallita, että hän paastoaa (toisessa 

lainauksessa: nainen ei paastoa) ja hänen miehensä on läsnä, paitsi hänen luvallaan [paitsi Ramadaanin], ja 
hän ei salli hänen taloonsa paitsi hänen luvallaan (Antaa lupa jollekin tulla sisään taloon)!” Koonnut 
Äl.älbaanij Älbukhäärijjistä, Muslimista, Äbuu Dääwuudistä ja Ännäsää.ijjistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin äahettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Jos mies kutsui vaimoaan sänkyynsä (rakastelemaan), 

ja hän ei tullut hänelle, ja hän (mies) yöpyi vihaisena hänelle, enkelit kirosivat häntä (naista) aamuun saakka 
(toisessa lainauksessa: tai kunnes hän tulee takaisin! ja toisessa: kunnes hän on tyytyväinen häneen)!” Koonnut 
Äl.älbaanij Älbukhäärijjistä, Muslimista, Äbuu Dääwuudistä ja Äddäärimijjistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Hänen kautta, jonka kädessä Muhämmädin sielu on! 

Nainen ei maksa (täytä...) Herransa oikeutta kunnes hän maksaa miehensä oikeuden, ja jos hän pyysi häneltä 
häntä itseään (rakastelua) ja hän on satulassa, hän (nainen) ei torju häntä (miestänsä)  [itseltään]!” Koonnut 
Äl.älbaanij Ibnu Määjästä, Ähmädistä, Ibnu Hibbääänistä ja Ättabaraanijjista, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Nainen ei vahingoita miestään alimmassa (elämässä; 

tässä maailmassa) ilman, että hänen vaimonsa Huurul’iinistä (Paratiisin naisista) sanoi (sanoo): Älä 
vahingoita häntä, taistelkoon Allaah sinua vastaan (kirotkoon sinut)! Niin, totisesti hän on vierailija luonasi; 
hän on jättämässä sinut meille!” Ättirmidhij, Ibnu Määjäh, Älheithämu Bnu Kuläib ja Äbuu Älhäsän Ättoosij, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
- Kun nainen tuli Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, joissain asioissa, Allaahin lahettiläs, salla-

llaahu ’äleihi wa sälläm, kysyi häneltä hänestä itsestään miehelleen; ja hän vastasi, että hän tekee hänelle 
kaiken, paitsi mitä hän ei voi. Joten Allaahin lahettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kehotti häntä katsomaan 
asemaansa häneen nähden ja sanoi: Niin totisesti hän on Paratiisisi tai Tulesi (Helvettisi)!” Lyhennetty Ibnu 
Äbii sheibätästä, Ännäsää.ijjistä, Ähmädistä ja Ibnu Sä’distä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Jos nainen rukoili hänen viisi (viisi päivittäistä 

rukousta), ja hän suojeli sukupuolielintään, ja totteli miestään, hän astui sisään mistä tahansa Paratiisin ovesta, 
josta halusi (Paratiisin ovia on kahdeksan)! Ättabaraanij ja Ibnu Hibbäään, armahtakoon Allaah heitä 

 
• Nainen palvelemassa miestään (s. 286-292): 

 
Naisen pitäisi palvella miestään talossaan mukaanlukien lastenkasvatus, kuten miehen pitäisi työskennellä kodin 
ulkopuolella: 

 
- Faatimäh, Allaahin lähettilään tytär, salla-llaahu ’äleihim wa sälläm, valitti joistakin kotitöistä ja hän halusi 

saada palvelijan kotiin, joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, opetti häntä ja hänen miestään 
’Älijjä, Allaah mieltyi heihin, sänkyyn mennessään ylistämään Allaahia 33 kertaa (sanomaan Subhäänä-llaah), 
ja kiittämään Kaikkivaltiasta Allaahia 33 kertaa (sanomaan Älhämduli-llääh), ja suurentamaan Kaikkivaltiasta 
Allaahia 34 kertaa (sanomaan Allaahu Akbar); ja niin tämä on parempi kuin palvelija! Lyhennetty 
Älbukhäärijjistä, armahtakoon Allaah häntä 
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- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Hän, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi olla perheensä 

ammatissa, eli perheensä palveluksessa (kotitöissä), joten kun rukous tuli (rukousaika koitti), hän meni ulos 
rukoukseen!” Älbukhäärij ja Ättirmidhij, armahtakoon Allaah heitä 

 
Loppusanat: 
 
Ja tämän yhteenvedon Kaikkivaltias Allaah ohjasi meitä tekemään Äsh.sheikhi Muhämmäd Naasiru Äddiin 
Äl.älbaanijjin, Allaahin armo olkoon hänen yllään, kirjasta: Äädääbu Äzzifääf fii Ässunnäti Älmutahharäh: Hääyön 
moraalisäädökset Puhtaassa Sunnässä;  Ensimmäinen painos: 17. Dhulhijjäh 1371 Siunattua Hijraa / 7. syyskuuta 
1952 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä - kolmas painos 1417 Siunattua Hijraa /1996  väitetystä 
Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä, ’Ämmän, Jordania   
 
Samasta aiheesta voi lukea enemmän yksityiskohtia arabiankielisestä teoksesta: Tuhfätul’äruus, tai Onnellinen 
Isläämilainen avioliitto. Tekijä: Mähmuud Mähdij Äl.istambuulij, Allaahin armo olkoon hänen yllään,. Ja 
toivomme että Kaikkivaltias Allaah antaa meille mahdollisuuden koota molemmat kirjat yhteen. 
 

Subhäänäkä-llaahumma wa bihämdikä, Äsh.hädu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik! 
(Ollos Sinä oi Allaah, vapaa kaikista puutteista, ja olkoon Ylistys Sinulle!  

Todistan, että ei ole muuta jumalaa paitsi Sinä, pyydän anteeksiantamustasi ja kadun Sinulle!) 
 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon Hänen lähettiläänsä ja profeettansa Muhämmädin, muiden lähettiläiden ja 
profeettojen, ja heidän seuraajiensa yllä. 
 

Ensimmäinen käännös 1. Shä’bään 1421 Siunattua Hijrää /  
29.10.2000 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 

 
Tarkastettu 6. – 8. Shä’bään 1421 Siunattua Hijrää /  

3 - 5.11.2000 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 
 

Uusittu 13. Rabii’ Äth.thäänij 1423 Siunattua Hijrää /  
24.6.2002 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 

 
Uusittu24 15. Jumäädää Äl.uulää 1423 Siunattua Hijrää /  

25.7.2002 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä 
 
 
 

Subhäänäkä-llaahummä wa bihämdikä, äsh.hädu ällää iläähä illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik! 
Wä-lhämdu li-lläähi Rabbi-l’äälämiin! 

***** 
 

Hautajaisten säädökset Isläämissä (7) 
 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Mitä läheisten pitäisi tehdä? 
 
Kuolema on kirjoitettu jokaiselle luodulle elävälle sielulle. Elävä, Joka ei kuole, on kirjoittanut meille niin, Hän, 
Allaah Kaikkivaltias, sanoo:  
 
- {Kaikki mitä on sen (maan) päällä, on katoavaista, ja Herrasi, Jolla on Majesteettisuuden (Mahtavuuden) ja 

Jalouden Kasvot, säilyy!} Ärrahmään/Armollinen/55: 26-27 
 

                                                 
24 Tämä versio peruttaa aikaisemmat versiot! 
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- {Ja älä kutsu (rukoile, palvo) Allaahin kanssa (rinnalla) toista jumalaa, ei ole muuta jumalaa paitsi Hän, 

kaikki on katoavaista paitsi Hänen Kasvonsa (Hän; Allaah Kaikkivaltias), Hänellä on tuomio (valta) ja 
Hänelle te palaatte} Älqasas/Tarinat/28: 8825  

 
- {Tototisesti olet kuolevainen (tulet kuolemaan oi Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään!), ja totisesti he ovat kuolevaisia (tulevat kuolemaan)} Äzzumar/Ryhmät/39: 30. Kyllä, tämä on 
Allaahin puhetta rakastamalleen lähettiläälleen Muhämmädille, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään 

 
Kuoleman syitä on niin monia, kohtaloaan kukaan ei voi paeta; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Sano: Totisesti 
kuolema, jota pakenette, niin totisesti se on kohtaava teidät, sitten teidät viedään takaisin näkymättömän ja 
näkyväisen Tietäjälle, joten Hän paljastaa teille, mitä teillä oli tapana tehdä} Äljumu’äh/Perjantai/62: 8 
 
Kyllä, niin kauan kuin elävät olennot pakenevat kuolemaa, kuolema saavuttaa meidät. Siitä ei ole epäilystäkään: 
{Ja kuoleman huuma26 tuli totuuden kanssa (toi totuuden), tuo mistä olit (yrittämässä) poiketa} Q/Qääf/50: 19 
Joten kun kuolema tapahtuu, läheisten pitäisi: 
 
• Olla tyytyväisiä Kaikkivaltiaan Allaahin kohtaloon: {Ja totisesti varmasti koettelemme teitä jollakin pelosta ja 

nälästä, ja rahan (esim. kauppahäviö) ja sielujen (esim. lähimmäisen tai ystävien kuolema) ja hedelmien (esim. 
kuivina kausina) vähenemisellä, ja julista ilosanomaa kärsivällisille * jotka, kun  onnettomuus (suru) kohtasi 
(/kohtaa) heitä, sanoivat (/sanovat): Totisesti kuulumme Allaahille, ja totisesti Hänelle olemme palaavia (1)! 
Nuo; heidän yllään rukoukset Herraltaan ja armo, ja nuo; he ovat ohjattuja} Älbäqäräh/2/Lehmä: 155-157 

 
1) Innää li-lläähi, wa innää ileihi raaji’uun! 

 
Kyllä, tämä on Herran selvennys, Herran käsky ja Herran palkkio! 
 
• Olla kärsivällisiä: Kärsivällisyyttä on oltava shokin alussa kun juuri kuulee surulliset uutiset; kuten Allaahin 

lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi eräälle naiselle, joka itki haudalla: ‘Pelkää 
Allaahia ja ole kärsivällinen! Hän (nainen) sanoi: Erkane minusta! Totisesti sinua ei ole kohdannut kaltaiseni 
onnettomuus (suru)! Hän (lainaaja) sanoi: Ja hän (nainen) ei tunnistanut häntä (Allaahin lähettilästä, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,). Sitten hänelle kerrottiin, että hän on Allaahin lähettiläs, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, Hän järkyttyi kuin kuoliaaksi. Joten hän tuli Allaahin lähettilään, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, ovelle eikä löytänyt ovimiehiä ja sanoi: Oi Allaahin 
lähettiläs! Totisesti en tunnistanut sinua! Joten Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Totisesti kärsivällisyys on ensi shokissa!” Älbukhäärij, Muslim ja Älbäihäqijj, armahtakoon 
Allaah heitä 

 
• sanoa ainoastaan hyviä asioita kuolleelle. Mainitsimme osan Ummu Sälämätin, Allaah mieltyi häneen, 

hädiithistä, ja tässä nyt koko hädiith: 
 

- Ummu Sälämän, Allaah mieltyi häneen, mukaan: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Jos olette läsnä sairaan tai kuolleen luona, niin sanokaa hyvää; totisesti enkelit sanovat aamen 
(niin olkoon) sille, mitä sanotte. Hän (Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi häneen,) sanoi: Joten kun Äbuu Sälämäh 
(hänen miehensä, Allaah mieltyi heihin,) kuoli, tulin profeetan, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, luokse ja sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Äbuu Sälämäh kuoli. Hän sanoi: Sano: Oi Allaah, anna minulle 
ja hänelle anteeksi, ja anna minulle hänen jälkeensä hyvä seuraaja. Joten sanoin niin. Sitten Allaah antoi 
minulle seuraajaksi sellaisen, joka on parempi kuin hän minulle: Muhämmädin, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään!”  Muslim, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi myös: Kuulin Allaahin lähettilään Muhämmädin, Allaahin rukous 

ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanovan: ‘Kuka tahansa palvelija, jota onnettomuus (suru) kohtaa, ja hän 
sanoo: {Innää lilläähi, wa innää ileihi raaJi’uun}27, oi Allaah! Palkitse minut onnettomuudessani (surussani) ja 
aseta minulle parempaa kuin se.’ Allaah totisesti asettaa hänelle sen sijaan parempaa.’ Hän (Ummu Sälämäh, 
Allaah mieltyi häneen) sanoi: Ja kun Äbuu Sälämäh kuoli, sanoin: Kuka muslimeista on parempi kuin Äbuu 

                                                 
25 Ibnu ’Äbbääsin, Allaah mieltyi heihin, mukaan, kaikki enkelit kuolevat myös. 
26 Säkratu-lmäut: Kuolinkamppailu, kuoleman hourailu.. 
27 Totisesti kuulumme Allaahille, ja totisesti Hänelle olemme palaavia! 
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Sälämäh: ensimmäinen talo (perhe), joka muutti maasta Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään, luokse (Mekasta Medinaan)? Sitten sanoin sen (yllämainitun). Joten Allaah asetti minulle 
Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sijaan. Hän (Ummu Sälämäh, Allaah 
mieltyi häneen) sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,  lähetti luokseni 
Häätibä Ibnä Äbii Bältä’ähin kosimaan minua hänelle (Allaahin lähettiläälle, Allaahin rukous ja tervehdys 
olkoon hänen yllään). Joten sanoin: Minulla on tytär, ja olen mustasukkainen. Joten hän (Allaahin lähettiläs, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään,) sanoi: ‘Hänen tyttärestään, rukoilemme Allaahille, että Hän 
tekisi hänet tarvitsemattomaksi hänestä. Ja rukoilen Allaahille, että Hän poistaisi mustasukkaisuuden!” 
Muslim, Äl.bäihäqij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
Kyllä, tämä on kärsivällisyys, jota Allaah ja hänen lähettiläänsä,  Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
rakastavat! Tämä on rukous, jonka rakastettu, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, opetti meille! Ja 
nuo ovat palkkiot, jotka maailmankaikkeuden Herra on luvannut kärsivällisille aarteistaan, ja Allaahin aarteet eivät 
lopu! Joten pelätkäämme Allaahia kuolleissamme, itsessämme, uskonnossamme ja kaikissa asioissamme, pienissä 
ja isoissa, ja tuonpuoleinen on niille, jotka tottelevat ja pelkäävät Allaahia! Laittakoon Allaah meidät heidän 
joukkoon! 
 
Huom! Äl’iddäh (Laskemisaika) naisille: 

 
- Nainen ei sure kuollutta henkilöä enempää kuin kolme päivää, paitsi miestään hän suree neljä kuukautta ja 10 

päivää: Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Ei ole 
sallittua Naiselle, joka uskoo Allaahiin ja Viimeiseen Päivään, että hän suree yli kolme (3pv), paitsi aviomiestä 
4 kk ja kymmenen (10pv)!” Älbukhäärij,  Armahtakoon Allaah häntä 

 
- Tämä aika on raskauden varmistamiseen; eli naisen ei ole sallittua mennä naimisiin ennen tämän ajan 

loppumista, muutoin isyydestä tulee epäselvyyttä! 
 

- Isläämissä sureva nainen tai mies ei käytä minkäänlaisia suruvaatteita, ja he voivat tehdä kaikenlaisia tavallisia 
elämän asioita, esim. hajusteiden käyttö, rakasteleminen..  
 

Kärsivällisyyden tärkeys  
 

Koska tapahtuma on kova, ero on vaikea, kuoleman tila ja sen olosuhteet ovat erilaisia, kuolleen ja hänen 
lähimmäistensä suhde voi olla vahva… Niin kaikesta tuosta huolimatta on välttämätöntä omata kärsivällisyyttä. 
Kaikkivaltias Allaah sanoo:  

 
- {Oi te, jotka uskoitte! Olkaa kärsivällisiä ja kilvoitelkaa kärsivällisyydessä, ja asettukaa (paikoillenne vakaasti 

vihollisia vastaan), ja pelätkää Allaahia, jotta varmasti menestyisitte!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 200 
 
- {ja totelkaa Allaahia ja Hänen lähettilästään, ja älkää kiistelkö, että lannistuisitte ja tuulenne (voimanne) 

menisi, ja olkaa kärsivällisiä, totisesti Allaah on kärsivällisten kanssa} Äl.änfääl/8: 46 
 

- {Oi sinä profeetta! Innostuta uskovat taisteluun, jos teistä olisi kaksikymmentä kärsivällistä, he voittaisivat 
kaksisataa, jos teistä olisi sata, he voittaisivat tuhat niistä, jotka eivät uskoneet, ja tuo on, koska he totisesti ovat 
ihmisiä, jotka eivät ymmärrä. Nyt Allaah kevensi teiltä, ja Hän tiesi, että teissä on heikkous, joten jos teistä olisi 
sata kärsivällistä, he voittaisivat kaksisataa, jos teistä olisi tuhat, he voittaisivat kaksituhatta Allaahin luvalla, 
ja Allaah on kärsivällisten kanssa} Äl.änfääl/8: 65-66 

 
- {Se, mikä teillä on, loppuu, ja se, mikä on Allaahilla, on pysyvää ja totisesti varmasti palkitsemme heidät 

heidän palkkioillaan, paremmalla kuin mitä he olivat tekemässä!} Ännähl/Mehiläiset/16: 96 
 

- {Ja tee itsesi kärsivälliseksi niiden kanssa, jotka kutsuvat (rukoilevat) Herraansa aamulla ja illalla haluten 
Hänen Kasvojaan (Allaahia), ja älköön silmäsi ylittäkö heitä haluten (tämän) elämän kauneutta. Ja älä tottele 
sitä, jonka sydämen Me teimme huolimattomaksi Meidän muistelemisesta, hän seurasi halujaan, ja hänen 
tekonsa ovat turhia} Älkähf/Luola/18: 28 

 
- {Ja saakaa apua kärsivällisyydestä ja rukouksesta, ja totisesti se on varmasti suurta (vaikeata) paitsi nöyrille..} 

Älbäqäräh/Lehmä/2: 45 
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- {Ja saakaa apua kärsivällisyydestä ja rukouksesta, ja totisesti Alaah on kärsivällisten kanssa} 

Älbäqäräh/Lehmä/2: 153 
 

- {Ja varmasti koettelemme teitä jollakin pelosta ja nälästä, ja rahan (esim. kauppahäviö), sielujen (esim. 
lähimmäisen tai ystävien kuolema) ja hedelmien (esim. kuivina kausina) vähenemisellä, ja julista ilosanomaa 
kärsivällisille..} Älbäqäräh/Lehmä/2: 155 

 
- {.. ja Allaah rakastaa kärsivällisiä} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 146 
 

- {Totisesti varmasti teitä koetellaan rahassanne (varakkuudessanne) ja itsessänne, ja totisesti varmasti kuulette 
niiltä, jotka ovat saaneet kirjan (esim. juutalaiset, kristityt) ennen teitä, ja niiltä, jotka liittivät (Allaahin rinnalle 
muita) paljon harmia, ja jos olisitte kärsivällisiä ja pelkäisitte (tottelisitte Allaahia), totisesti tuo on vaikeista 
asioista} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 186 

 
- {Mooses sanoi kansalleen: Pyytäkää apua Allaahilta ja olkaa kärsivällisiä, totisesti maa kuuluu Allaahille, Hän 

antaa sen perinnöksi kenelle haluaa, ja loppu on hurskaille!} Äl.ä’raaf/7: 128   
 

***** 
Profeetallisen lääketieteen tietosanakirja ihmeiden ja nykyaikaisen lääketieteen välillä 
Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa lääketieteessä! (3) 

 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kääntänyt  ja koonnut lisäyksillä: Ähmad Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Ympärileikkaus juutalaisuudessa:  
 
Ympärileikkauksella on tärkeä asema juutalaisessa uskossa, koska se on liiton merkki: [Ja Jumala sanoi 
Aabrahamille: ”Mutta sinä pidä minun liittoni, sinä ja sinun jälkeläisesi, sukupolvesta sukupolveen. Ja tämä on 
minun liittoni sinun ja sinun jälkeläistesi kanssa; pitäkää se; ympärileikatkaa jokainen miehenpuoli 
keskuudessanne. Ympärileikatkaa esinahkanne liha, ja se olkoon liiton merkki meidän välillämme, minun ja teidän. 
Sukupolvesta sukupolveen ympärileikattakoon jokainen poikalapsi teidän keskuudessanne kahdeksan päivän 
vanhana, niin hyvin kotona syntynyt palvelija kuin muukalaiselta, keneltä tahansa, rahalla ostettu, joka ei ole sinun 
jälkeläisiäsi. Ympärileikattakoon sekä kotonasi syntynyt että rahalla ostamasi; ja niin minun liittoni on oleva 
merkitty teidän lihaanne iankaikkiseksi liitoksi. Mutta ympärileikkaamaton miehenpuoli, jonka esinahan liha ei ole 
ympärileikattu, hävitettäköön kansastansa; hän on rikkonut minun liittoni.”] 1. Moos. 17:9-14 
 
”Talmudin sääntöjen odotetussa aarteessa” on kirjoitettu: Ja Talmud pitää jokaista, joka ei ympärileikkaudu, 
pahana pakanana, jolla ei ole uskonnollista uskoa! Mutta koskien muslimeiden ympärileikkausta, se ei estä, etteivät 
he ole muiden mukana, koska se ei ole todellinen ympärileikkaus! 
 
Tämä on juutalaisten rasismia, heidän ylpeyttä ja heidän vihaa! Onko olemassa joku todellinen ympärileikkaus ja 
vale ympärileikkaus! Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
 
Kaiken lisäksi juutalaiset ajattelevat, että ympärileikkaus on ominaisuus, jonka Kaikkivaltias Jumala antoi heille 
etuoikeutena ja erikoisuutena kaikista ihmisistä ja kansoista!  
 
Historiallisesti on todistettu, että muut kansat kuten egyptiläiset ja australialaiset alkuasukkaat harjoittivat 
ympärileikkausta; professori Muhämmäd ’Ääshuur sanoo kirjassaan: Ympärileikkaus taivaallisissa ja maallisissa 
laeissa: Ja jos Allaah valitsi ympärileikkauksen juutalaisille ominaisena muista poiketen, niin miten voimme 
selittää muiden heitä edeltäneiden kansojen ympärileikkauksen, kuten egyptiläisten, australialaisten ja muiden, ja 
kuten oli Nooankin, rauha olkoon hänen yllään, laita?! 
 
Juutalaisten kiintymys ympärileikkaukseen:  
 
Professori Muhämmäd ’Ääshuur sanoo samassa kirjassa: Juutalaiset pidättäytyivät tavassa harjoittaa 
ympärileikkausta lastensa miespuolisille, eivätkä lakanneet harjoittamasta tätä uskonnollista riittiä edes tärkeinä 
elämänsä kausina, kuten silloin, kun he kärsivät paljon vainoja, kuten Baabelin vankeuden (n.1165 ennen Siunattua 



 21 
Hijrää / v. 586 ennen väitettyä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymää) kautena, kun heidät altistettiin vallassa 
olevan hallituksen rangaistukselle kreikkalaisella kaudella, ja silti he eivät luopuneet ympärileikkauksen tavasta!  
 
Äbuu Bakr ’Äbdu-rrazzaaq kirjoitti kirjassaan: Ympärileikkaus; Uskonnon mielipide poikien ja tyttöjen 
ympärileikkauksesta: Ja juutalaiset suorittavat ympärileikkauksen jokaiselle syntyneelle miespuoliselle 
kahdeksantena päivänä hänen syntymästään, vaikka se sattuisi päällekkäin lauantai päivän kanssa, jolloin 
juutalainen laki kieltää kaikenlaisen työn harjoittamisen, vaikka tämä työ olisi sairaan pelastamista kuolemalta, tai 
tuhoavan tulen sammuttamista! 
 
Ja juutalaiset eivät jättäneet ympärileikkausta edes kuoleman jälkeen! Tohtori ’Äbdu-lwahhääb Älmusäjjirij sanoo: 
Jos lapsi kuoli seitsemän päivää syntymänsä jälkeen, hänen ruumiinsa ympärileikataan, ja hänelle annetaan 
heprealainen nimi, jotta hän saa juutalaisuuden (uskon ja kansallisuuden?!)! Ja näin ollen, ympärileikkaus menettää 
mitkä tahansa hygieeniset (terveydelliset) tai yleis inhimilliset viittaukset (tarkoituksen, merkityksen), ja sen 
viittaukseksi (tarkoitukseksi, merkitykseksi) tulee puhtaasti kansallinen ja uskonnollinen!28 Mutta Isläämissä, ei ole 
pakollista ympärileikata kuollutta, Ummän (muslimi oppineiden) yhteisen mielipiteen mukaan. Tarkoitus (tavoite), 
jota varten se (ympärileikkaus) on asetettu (laiksi), on poistunut kuoleman myötä, joten kuolleen 
ympärileikkauksesta ei ole hyötyä.” 29 
 
Ja Isläämissä ei ole erityistä päivää, jolloin ympärileikkaus on pakollista – kuten näemme myöhemmin inshää.ä-
llaah -, ja ympärileikkaukselle ei ole olemassa erityisiä riittejä kuten juutalaisilla on!  
 
Ja näin ollen, Islääm pysyy luonnollisena (Älfitrah) Uskontona.. Uskontona, joka ei tahraantunut tavoista, eikä 
riiteistä, eikä uudistuksista eikä myöskään temppuiluista! 
 
Ympärileikkaus Vanhassa Testamentissa: 
 

1. Moos. 17:10  Tämä ehto teidän on täytettävä siinä liitossa, jonka olen tehnyt sinun ja sinun jälkeläistesi kanssa: 
teidän tulee ympärileikata jokainen mies ja poikalapsi.  

1. Moos. 17:12  Kahdeksantena päivänä syntymästä ympärileikattakoon jokainen poikalapsi sukupolvesta toiseen. 
Ympärileikattakoon kaikki talossasi syntyneet orjat samoin kuin heimoosi kuulumattomat orjat, 
jotka itsellesi ostat,  

1. Moos. 17:14  Mutta jokainen ympärileikkaamaton poistettakoon kansansa parista. Hän on rikkonut liiton."  

1. Moos. 17:26  Tuona samana päivänä ympärileikattiin Abraham, hänen poikansa Ismael  

1. Moos. 34:14  He sanoi- vat heille: "Meidän ei sovi tehdä sellaista. Emme voi antaa sisartamme 
ympärileikkaamattomalle miehel- le, sillä me pidämme sellaista häpeällisenä tekona.  

1. Moos. 34:15  Mutta me suostumme teidän pyyntöönne sillä ehdolla, että teette niin kuin meillä on tapana ja 
ympärileikkaatte kaikki miehet ja pojat.  

1. Moos. 34:17  Mutta jos ette suostu ympärileikkauttamaan itseänne, me otamme tytön ja lähdemme pois."  

1. Moos. 34:24  Kaupungin täysi-ikäiset miehet myöntyivät Hamorin ja hänen poikansa Sikemin ehdotukseen, ja 
kaupungin kaikki miespuoliset asukkaat ympärileikattiin.  

2. Moos. 4:26  Niin Herra jätti Mooseksen rauhaan. Sippora oli ensimmäinen, joka sanoi "veriylkä" puhuessaan 
ympärileikkauksesta.  

2. Moos. 12:44  mutta jokainen rahalla ostettu orja saa, jos hänet ensin on ympärileikattu.  

2. Moos. 12:44  mutta jokainen rahalla ostettu orja saa, jos hänet ensin on ympärileikattu.  

2. Moos. 12:48  Jos luonasi asuu maahan muuttanut siirtolainen, joka tahtoo viettää pääsiäistä Herran kunniaksi, 
hänen on ympärileikkautettava itsensä ja jokainen perheeseensä kuuluva mies ja poika. Silloin 
hän voi tulla mukaan pääsiäisen viettoon, ja hänet katsottakoon maan pysyväksi asukkaaksi, mutta 
kukaan ympärileikkaamaton ei saa syödä pääsiäislammasta.  

                                                 
28 Ibnu Mandhuur: Arabien kieli, Äbuu Bakr ’Äbdu-rrazzääq kirjoitti kirjassaan: Ympärileikkaus: Uskonnon mielipide poikien 
ja tyttöjen ympärileikkauksesta.   
29 Ibnu Älqäjjim Äljäwzijjäh, armahtakoon Allaah häntä: Tuhfätu Älmäwluud.. 
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3. Moos. 19:23  "Kun tulette omaan maahanne ja istutatte sinne erilaisia hedelmäpuita, pidättykää kolme vuotta 

koskemasta niiden hedelmiin, ikään kuin ne olisivat ympärileikkaamattomia ja siksi epäpuhtaita. 
Kolmen vuoden ajan ne ovat teiltä kiellettyjä; älkää siis syökö niitä.  

3. Moos. 19:23  "Kun tulette omaan maahanne ja istutatte sinne erilaisia hedelmäpuita, pidättykää kolme vuotta 
koskemasta niiden hedelmiin, ikään kuin ne olisivat ympärileikkaamattomia ja siksi epäpuhtaita. 
Kolmen vuoden ajan ne ovat teiltä kiellettyjä; älkää siis syökö niitä.  

5. Moos. 10:16  Ympärileikatkaa siis sydämenne -- taipukaa kuuliaisiksi Herralle älkääkä enää niskoitelko.  

Joos. 5:2  Niihin aikoihin Herra sanoi Joosualle: "Valmista piikivestä veitsiä ja tee israelilaisista jälleen 
ympärileikattu kansa."  

Joos. 5:3  Joosua teki kiviveitsiä ja ympärileikkasi israelilaiset Esinahkakukkulan luona.  

Joos. 5:4  Hän joutui ympärileikkaamaan heidät, koska kaikki Egyptistä lähdön jälkeen syntyneet 
israelilaiset olivat jääneet ympärileikkaamatta.  

Joos. 5:5  Egyptistä lähteneet miespuoliset israelilaiset olivat olleet ympärileikattuja, mutta kaikki sieltä 
lähteneet asekuntoiset miehet olivat kuolleet matkan aikana autiomaassa.  

Joos. 5:7  Herra antoi heidän poikiensa astua heidän tilalleen. Mutta matkan aikana syntyneitä ei ollut 
ympärileikattu, ja Joosuan oli nyt ympärileikattava heidät.  

Joos. 5:8  Ympärileikkauksen jälkeen miehet pysyttelivät leirissä, kunnes olivat toipuneet.  

Joos. 5:9  Herra sanoi Joosualle: "Tänä päivänä minä olen vierittänyt teidän päältänne sen häpeän, että olitte 
ympärileikkaamattomia niin kuin egyptiläiset." Paikka sai nimekseen Gilgal; tämä nimi sillä on 
vieläkin.  

Tuom. 14:3  Hänen vanhempansa sanoivat hänelle: "Eikö oman sukumme tytöistä tai edes kansamme joukosta 
löydy sinulle naista, kun sinun pitää mennä ottamaan itsellesi vaimo filistealaisten, noiden 
ympärileikkaamattomien, keskuudesta?" Mutta Simson sanoi isälleen: "Hanki hänet minulle 
vaimoksi, minä olen ihastunut häneen."  

Tuom. 15:18  Simsonia alkoi kovasti janottaa. Hän huusi avukseen Herraa ja sanoi: "Sinä olet antanut tämän 
suuren voiton minulle, palvelijallesi, mutta nyt minä kuolen janoon ja joudun 
ympärileikkaamattomien käsiin."  

1. Sam. 14:6  Jonatan sanoi aseenkantajalleen: "Mennään tuonne noiden ympärileikkaamattomien etuvartion 
kohdalle. Ehkäpä Herra auttaa meitä. Herra voi kyllä antaa voiton yhtä hyvin pienen kuin 
suurenkin joukon voimin."  

1. Sam. 17:26  Daavid sanoi silloin lähellä seisoville miehille: "Mitä se siis saa, joka tappaa tuon filistealaisen ja 
pelastaa Israelin häpeästä? Mikä tuo ympärileikkaamaton filistealainen oikein on, kun hän 
uskaltaa pilkata elävän Jumalan taistelurivejä?"  

1. Sam. 17:36  Minä olen tappanut sekä leijonan että karhun. Tuon ympärileikkaamattoman filistealaisen käy 
samoin, koska hän on pilkannut elävän Jumalan taistelurivejä."  

1. Sam. 31:4  Silloin Saul käski aseenkantajaansa: "Tartu miekkaasi ja lävistä minut! Muuten nuo 
ympärileikkaamattomat tulevat ja lävistävät minut ja häpäisevät minut." Mutta kun aseenkantaja 
ei uskaltanut sitä tehdä, Saul otti itse miekan ja heittäytyi siihen.  

1. Aik. 10:4  Silloin Saul käski aseenkantajaansa: "Tartu miekkaasi ja lävistä minut! Muuten nuo 
ympärileikkaamattomat tulevat ja häpäisevät minut." Mutta kun aseenkantaja ei uskaltanut sitä 
tehdä, Saul otti itse miekan ja heittäytyi siihen.  

Jes. 52:1  Herää, Siion, herää, pukeudu voimaasi, pue yllesi loistavat vaatteet, pyhä kaupunki, Jerusalem! 
Koskaan enää ei katujasi polje ympärileikkaamaton eikä epäpuhdas.  

Jer. 4:4  Ympärileikatkaa itsenne Herralle kuuluviksi, ympärileikatkaa sydämenne, te Juudan ja 
Jerusalemin asukkaat! Muuten minun vihani leimahtaa teidän pahojen tekojenne tähden ja palaa 
kuin tuli, eikä kukaan voi sitä sammuttaa.   

Jer. 9:25  (9:24) "Aika tulee", sanoo Herra, "jolloin minä rankaisen kaikkia, joiden esinahka on 
ympärileikattu:  

Jer. 9:26  (9:25) Egyptiä, Juudaa, Edomia, ammonilaisia ja Moabia sekä kaikkia autiomaassa asuvia, jotka 
ovat leikanneet hiuksensa ohimoilta. Sydämeltään nämä kansat ovat ympärileikkaamattomia, 
niin kuin myös koko Israel, ja siksi minä rankaisen kaikkia niitä."  
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Hes. 31:18  "Oliko yksikään Eedenin puista sinun vertaisesi, yhtä maineikas ja mahtava kuin sinä? Silti sinut 

yhdessä Eedenin puiden kanssa syöstään syvimpään tuonelaan, heitetään 
ympärileikkaamattomien ja julmasti surmattujen joukkoon. Niin käy faraon ja hänen korskean 
joukkonsa. Näin sanoo Herra Jumala."  

Hes. 31:18  "Oliko yksikään Eedenin puista sinun vertaisesi, yhtä maineikas ja mahtava kuin sinä? Silti sinut 
yhdessä Eedenin puiden kanssa syöstään syvimpään tuonelaan, heitetään 
ympärileikkaamattomien ja julmasti surmattujen joukkoon. Niin käy faraon ja hänen korskean 
joukkonsa. Näin sanoo Herra Jumala."  

Hes. 32:21  Siellä, keskellä tuonelaa, ovat mahtavat sankarit, ja he sanovat faraolle ja hänen auttajilleen: 
"Tänne suistuitte tekin, meidän ympärileikkaamattomien pariin, julmasti surmattujen 
keskuuteen."   

Hes. 32:24  Siellä on Elam, siellä sen joukot kuninkaansa haudan ympärillä. Kaikki heidät on julmasti 
surmattu, isketty kuoliaaksi taistelussa, nuo ympärileikkaamattomat ovat suistuneet alas 
syvimpään tuonelaan. He levittivät kauhua elävien maassa, mutta nyt heidän osanaan on häpeä 
hautaan vaipuneiden parissa.   

Hes. 32:25  Elamin kuningas on saanut sijansa julmasti surmattujen keskellä, ja kaikki hänen joukkonsa ovat 
hänen hautansa ympärillä. Miekalla surmattuja ovat nuo ympärileikkaamattomat -- nuo, jotka 
levittivät kauhua elävien maassa! Nyt heidän osanaan on häpeä hautaan vaipuneiden parissa, heidät 
on suistettu surmattujen joukkoon.   

Hes. 32:26  Siellä on Mesek-Tubal, siellä sen joukot kuninkaansa haudan ympärillä. Miekalla surmattuja ovat 
nuo ympärileikkaamattomat -- nuo, jotka levittivät kauhua elävien maassa!  

Hes. 32:30  "Siellä ovat kaikki pohjoisen ruhtinaat, siellä ovat Sidonin mahtimiehet, he ovat suistuneet 
tuonelaan julmasti surmattujen kanssa. He olivat suuria sankareita ja saivat ihmiset kauhun valtaan, 
mutta nyt heidän osanaan on häpeä. Häpeässään nuo ympärileikkaamattomat nyt viruvat 
surmattujen keskellä, hautaan vaipuneiden joukossa.  

Hes. 44:7  Te tuotte muukalaisia, jotka ovat sekä ulkoisesti että sisäisesti ympärileikkaamattomia, ja annatte 
heidän olla minun pyhäkössäni. Kun te uhraatte minulle ruokaani, rasvaa ja verta, he läsnäolollaan 
saastuttavat minun temppelini ja tekevät tyhjäksi liittoni. Näin te teette, muiden iljettävien 
tekojenne lisäksi.  

Hes. 44:9  Näin sanoo Herra Jumala: Yksikään muukalainen, ulkoisesti ja sisäisesti ympärileikkaamaton, ei 
saa astua minun pyhäkkööni, ei yksikään niistä muukalaisista, jotka asuvat israelilaisten 
keskuudessa.  

Hab. 2:16  Sinä ympärileikkaamaton, et sinä saa kunniaa, häpeään sinä joudut. Juo siis sinäkin ja paljasta 
alastomuutesi. Jumalan vihan malja kiertyy kohdallesi, ja kunniasi peittyy häpeään.  

 
Hijääb - Paljastettu arvoitus  

 
Lähde: Saulat Pervez: Hijaab-The unveiled mystery/ http://www.allaahuakbar.net/hijaab.htm 
Käännös: Halima Ahmed, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
{Ja sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm!) uskovattarille, että alentavat katseestaan, ja suojelevat 
sukupuolielimiään, ja eivät näyttele koristuksiaan paitsi mikä siitä ilmeni, ja todellakin vetävät huntunsa rintojensa 
ylle, ja eivät näyttele koristuksiaan paitsi aviomiehilleen, tai isilleen, tai aviomiestensä isille, tai pojilleen, tai 
aviomiestensä pojille, tai veljilleen, tai veljiensä pojille, tai siskojensa pojille, tai naisilleen (ainoastaan muslimi 
naisille), tai niille, jotka heidän oikeat kätensä omistivat (omistavat; nais-orjat, muslimit tai ei-muslimit, mies-orjat 
rajoituksin), tai seuraajille miehistä ilman haluja (miespalvelijat, jotka jonkun fyysisen vamman vuoksi eivät halua 
naisia, vanhat miehet, hullut, ruoan tarvitsijat ..), tai lapsille, jotka eivät (tiedä vielä naisista mitään), ja eivät lyö  
jaloillaan ollakseen tunnettuja siitä mitä he piilottavat kauneudestaan (naiset laittavat nilkkaketjuja, ja kopistavat 
korkeakorkoisilla kengillään joista heidän kävellessään kuuluu ääni…)! Ja katukaa Allaahille kaikki te, oi 
uskovaiset, että hyötyisitte!} Ännuur/Valo/24: 31 
 
{Oi sinä profeetta (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm)! Sano vaimoillesi, ja tyttärillesi, ja uskovaisten 
naisille, että laskevat alas päälleen heidän Jälääbiibistään (yks. Jilbääb: naisten puku)! Tuo on vähintä, että heidät 
tunnetaan, jotta heitä ei vahingoiteta. Ja Allaah on Anteeksiantaja, Armahtaja} Äl.ähzääb/Puolueet33: 59 
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Amerikkalaiset musliminaiset ovat uudelleen löytämässä alkuperäisen Isläämin sellaisena kuin Allaah sen 
ilmaisi profeetta Muhämmädille, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, yli 1400 vuotta sitten ilman esi-isällisen kulttuurin 
ristiriitaisuuksia. Näin he ovat erittäin suuressa määrin sitoutuneet oman itsensä uudelleenlöytämisen elinikäiseen 
harjoitukseen – mitä tarkoittaa olla ihminen, muslimi ja ennen kaikkea musliminainen. Pukeutuminen jumalallisesti 
määrättyyn hijääbiin, huntuun tai pääpeitteeseen, osana heidän joka päiväisiä asujaan, on ensimmäisten askelten 
joukossa kohti tätä uudelleen löytämistä. Yhteiskunnassa, joka häpeämättömästi julkisesti paljastaa naisen vartalon 
ja intiimialueet, jossa alastomuus jostakin syystä ilmentää naisen vapautta ja jossa kaikkein himokkaimmatkin 
miesten halut täytetään esteettömästi – on pieni ihme, että sellainen itsehavainnointi johtaa monet musliminaiset 
päätökseen käyttä hijääbiä.  
 
Tämän päivän tiedotusvälineet ovat kuitenkin täynnä yleistyksiä Isläämistä ja muslimeista, ja laajemmassa 
merkityksessä monien amerikkalaisten mielet ovat niitä täynnä, koska he muodostavat maailmankuvansa 
tiedotusvälineiden kautta. Hunnutetut musliminaiset on tyypillisesti leimattu epäoikeudenmukaisesti. Heitä 
pidetään toisaalta alistettuina ja sorrettuina, ja taas toisaalta fanaattisina kiihkoilijoina ja fundamentalisteina. 
Molemmat kuvaukset ovat täysin vääriä ja epätarkkoja. Tuollaiset kuvaukset eivät ainoastaan esitä väärin näiden 
naisten vahvoja tunteita hijääbiä kohtaan, vaan epäonnistuu myös tunnustamaan näiden naisten rohkeuden ja 
tuloksena olevan identiteetin, jonka hijääb heille antaa. Tällaisten väärinkäsitysten joukossa on myös uskomus, että 
jokainen musliminainen, joka käyttää hijääbiä, on pakotettu tekemään niin. Mikään ei voisi olla kauempana 
totuudesta. Todellakin, lopullista päätöstä käyttää hijääbiä ei ole useinkaan helppo saavuttaa. Päivien mietiskely, 
väistämätön pelko seurauksista ja reaktioista, ja lopulta, paljon rohkeutta painavat voimakkaasti päätöksen 
saavuttamisessa. Hijääbin käyttö on hyvin henkilökohtainen ja itsenäinen päätös tullen arvostuksesta viisautta 
kohtaan, joka piilee Allaahin käskyn takana ja vilpittömästä halusta miellyttää Häntä.   
 
”Uskon, että hijääb miellyttää Allaahia, muuten en sitä käyttäisi. Uskon, että siinä on jotain pohjimmiltaan kaunista 
ja arvokasta. Se on tuonut elämääni kauniita ja iloisia ulottuvuuksia, jotka alati hämmästyttävät minua,” sanoi 
Mohja Kahf, Englannin ja Lähi-Idän opintojen apulaisprofessori Ankansasin Yliopistosta, Internet postissaan. 
 
”Minulle hijääb on lahja Allaahilta. Se antaa minulle mahdollisuuden tulla lähemmäksi Allaahia. Myöskin melko 
merkityksellisesti, (se tarjoaa minulle) mahdollisuuden tulla tunnistetuksi muslimina” Fariha Khan, 18, Maryland 
 
Tämän tunnustautumisen myötä seuraa kuitenkin valtavan suuri vastuu erittäin näkyvinä Isläämin ja muslimeiden 
edustajina. Minne tahansa peitetyt siskot menevät, sekä muslimit että ei-muslimit tunnistavat heidät Isläämin 
seuraajiksi. Maassa, joka on tulvillaan virheellistä tietoa Isläämistä ja muslimeista, muslimisiskoilla on 
mahdollisuus esittää Islääm sen todellisessa valossa. Mutta suurin vastuu hijääbiin liittyen, on ymmärtää, että se on 
muutakin kuin vain huivi; sisäistetyllä vaatimattomuudella ja säädyllisyydellä on todella merkitystä. Tämä sisäinen 
moraali järjestelmä antaa merkityksen ulkoiselle huiville. Tämän voi havaita kenen tahansa musliminaisen 
kokonaiskäytöksestä – miten hän käyttäytyy, pukeutuu, puhuu jne. Vasta kun sisäinen säädyllisyys ilmenee 
ulkoisen hijääbin läpi, voivat siskot edustaa muslimeita kauniin esimerkin mukaisesti, jonka profeetta, sallallaahu 
’äleihi wa sälläm, asetti ja jota hänen seuralaisensa, radija-llaahu ’änhum, seurasivat. 
”Hijääb itsessään on vain vaatteen palanen, jollain tasolla. Mielestäni meidän ei pitäisi ottaa sitä yksinomaisena 
merkkinä naisen moraaliarvoista tai uskon tasosta. Se on ympäröivä yhteys – etiketti, moraali - joka tekee siitä 
jotakin.” Kahf sanoi. 
 
Saba M. Baig, 21, on vastavalmistunut Rutgersin Yliopistosta, New Brunswickistä, New Jerseystä. Hän oli 17 kun 
hän vakavissaan alkoi käyttää hijääbiä, ja tuntee yhä opettelevansa sisäistä hijääbiä. ”Suurin oivallukseni oli, ettei 
hijääb tarkoittanut vain huivin laittamista päähäni, vaan pikemminkin huntua sydämeni päällä,” Baig sanoi. 
”Hijääb on enemmän kuin ulkoinen peittäytyminen. Se on siinä kaikkein helpointa. Sillä on paljon enemmän 
tekemistä säädyllisyyden kanssa ja sen kanssa, millaisena esität itsesi.” 
 
”Tässä elämässä, en voisi ajatella mitään parempaa kuin muslimina oleminen. Hijääbin käyttö on merkkinä siitä ja 
muistuttaa minua siitä. Hijääb on minulle tärkeä ja se merkitsee minulle kaikkea kun käytän sitä,”  Khään sanoi. 
 
”Valitettavasti sillä on myös kääntöpuolensa: sinua syrjitään, kohdellaan kuin olisit sorrettu. Pukeudun siihen 
Allaahin vuoksi, ja koska haluan tehdä niin. Sillä siisti!” sanoi Iimään, Isläämiin palannut, hän opiskelee 
parhaillaan Australiassa. 
 
Kuitenkin, vallitseva yhteiskunta, jossain määrin, määrittelee mielikuvan hijääbistä. ”Ympäröivä tausta voi tehdä 
siitä ahdistavan,” selitti Kahf. ”Esimerkiksi, sosiaalisissa yhteyksissä, jossa hijääbin käyttö sisältää käytännön 
erottaa naiset yhteiskunnan mahdollisuuksista mukaan lukien koulutus, moskeijat, uskonnollisen ja hengellisen 
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opastuksen lähteet, taloudellinen toimeentulo jne., hijääbistä kehittyy raskas ja ahdistava. Tai kun hijääb 
kirjaimellisesti pakotetaan rangaistusten kautta ennemmin kuin, että siihen rohkaistaisiin hyväntahtoisesti, tämä 
vääristää hijääbin takana piilevän kauneuden ja kääntää sen vastenmieliseksi.” Uskon, että hijääb miellyttää 
Allaahia, tai en käyttäisi sitä. Uskon, että siinä on pohjimmiltaan jotain kaunista ja arvokasta. Se on tuonut kauniita 
ja iloisia ulottuvuuksia elämääni, jotka aina hämmästyttävät minua.” 
 
”(Samanaikaisesti) ympäröivä tausta voi tehdä siitä vapauttavan, kuten me USA:ssa usein koemme. Monelle 
meistä, yhteiskunnassa, joka tyrkyttää seksuaalista alastomuutta naisille, hijääbin käyttö on ollut vapauttava 
kokemus. Meille hijääb on merkinnyt mukautumattomuutta epäoikeudenmukaisia ajattelujärjestelmiä kohtaan. 
Olemme kokeneet sosiaalista syrjintää sitä käyttäessämme, ja nämä kokemukset lakastuvat mielissämme 
helpommin kuin kokemukset, jos olet pakotettu käyttämään sitä.” Kähf sanoo lopuksi. 
 
Monille naisille hijääb on jatkuva muistutus siitä, että toisin kuin muut naiset, heidän suunnitella elämäänsä ja 
vartaloaan miehiä varten. ”Ennen kuin aloin peittäytyä, pidin itseäni sellaisena kuin muut minut näkivät. Tätä näen 
liian usein tytöissä, heidän onnellisuutensa riippuu siitä, millaisena muut heidät näkevät, etenkin miehet. Aina siitä 
lähtien mielipiteeni itsestäni on muuttunut hyvin paljon; olen saavuttanut (paljon) itsekunnioitusta. Olen oivaltanut, 
että se, pitävätkö muut minua kauniina, ei merkitse mitään. Se, miten kauniisti ajattelen itsestäni ja tietäen, että 
Allaah pitää minua kauniina, saa minut tuntemaan oloni kauniiksi,” sanoi Baig pehmeästi, silmät hehkuen. 
 
Lisäksi siveä pukeutuminen ja hijääb ovat varotoimenpiteitä välttää kaikkea sosiaalista häiritsemistä. Vastoin 
yleistä luuloa, tämä ei rajoitu ainoastaan naisiin. Naisten katseenlaskemisen jaetta Koraanissa edeltää seuraava jae: 
{ Ja sano uskoville, että alentavat katseestaan, ja suojelevat sukupuolielimiään; tuo on puhtainta heille! Totisesti 
Allaah on Tietävä (Khäbiir) siitä, mitä he tekevät} Ännuur/Valo/24: 30. Lisäksi Sähl Bnu Säa’dilta, Allaah mieltyi 
häneen, allaahin lähettiläältä, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ”Joka vakuuttaa minulle mitä on hänen kahden 
leukansa30 välissä, ja mitä on hänen kahden jalkansa välissä (sukupuolielimet), takaan hänelle Paratiisin!” 
Äl.Bukhaarij, armahtakoon Allaah häntä.      
 
Hijääbiä ei käytetä miesten vuoksi, pitämään heidän luvattomat halunsa valvonnassa. Pikemminkin, musliminainen 
käyttää sitä Jumalan vuoksi ja itsensä vuoksi. Islääm on kohtuullisuuden uskonto, äärimmäisyyksien välinen 
tasapaino. Näin ollen se ei odota naisten yksin pitävän yllä yhteiskunnan moraalia ja oikeamielisyyttä. 
Pikemminkin Islääm kehottaa miehiä ja naisia yhdessä kamppailemaan luodakseen terveen sosiaalisen ympäristön, 
jossa lapset saavat kasvaa positiivisten, kauniiden, rakentavien ja käytännöllisten arvojen ja käsitteiden keskellä. 
Miehiä vaaditaan tasapuolisesti olemaan säädyllisiä ja hoitamaan velvollisuutensa elämänsä joka alueella. Itse 
asiassa, tässä yhteiskunnassa, ei voi liikaa painottaa miesten välttämättömyyttä pitää katseensa kurissa, kuten 
huolestunut veli asian sanoi. ”Ajatelkaa.. kenellä on enemmän mahdollisuutta aiheuttaa vahinkoa; siskolla, joka on 
muutoin säädyllisesti pukeutunut, mutta ei käytä huivia, vai veljellä, joka kuljeskelee kaduilla yliopiston alueella 
tuijottelemassa? En voi ilmaista sitä tarkasti määrällisesti, mutta arvatenkin jälkimmäinen,” hän sanoi. 
Islääm kehottaa miehiä ja naisia yhdessä kamppailemaan luodakseen terveen sosiaalisen ympäristön, jossa lapset 
saavat kasvaa positiivisten, kauniiden, rakentavien ja käytönnöllisten arvojen ja käsitteiden keskellä. Jääbir Bnu 
’Äbdi-lläähin, Allaah mieltyi häneen, mukaan kun hän kysyi profeetalta, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, miehen 
katseesta, joka vahingossa osuu vieraaseen naiseen, profeetta, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, vastasi: Käännä silmäsi 
pois!” (Muslim, armahtakoon Allaah häntä)31. Toisessa Hädiithissä, Allaahin profeetta, sallallaahu ’äleihi wa 
sälläm, nuhteli ‘Älijä katsomasta uudelleen naiseen – hän sanoi: Toinen katse on Saatanasta!”32 
 
Säädyllisyyden käsite ja hijääb Isläämissä ovat kokonaisvaltaisia, ja koskevat sekä miehiä että naisia. Perimmäinen 
päämäärä on pitää yllä sosiaalista tasapainoa ja miellyttää Jumalaa. Koska musliminaiset ovat enemmän huomiota 
herättäviä ulkomuotonsa vuoksi, ihmisten on helpompi liittää heidät vääristyneisiin käsityksiin, joita he näkevät 
tiedotusvälineissä. Täten stereotypiat säilyvät ja usein siskot näyttävät ”mysteerisiltä” heille, jotka eivät ole missään 
tekemisissä musliminaisten kanssa, jotka pukeutuvat Jumalallisten säädösten mukaisesti. Tätä mysteerisyyden 
peittoa ei voi poistaa ennen kuin heidän elämäntyylinsä, uskonsa ja ajatusjärjestelmänsä tuodaan aidosti esiin. Ja, 
vilpittömästi, tätä ei voida saavuttaa ennen kuin ihminen ei pelkää kunnioittavasti lähestyä musliminaista – tai ketä 
tahansa muslimia tässä asiassa. Joten, seuraavan kerran kun näet muslimin, pysähdy ja puhu hänelle – sinä tunnet, 
Jos Jumala tahtoo, kuin astuisit erilaiseen maailmaan, Isläämin maailmaan: täynnä nöyryyttä, hurskautta, ja 
tietenkin säädyllisyyttä!  

 

                                                 
30 Yks. lihj, 2. lihjääni: missä parta (sisältäen viikset) kasvaa; leuka..  
31 Emme ole vielä löytäneet alkuperäistä Hädiithiä arabiaksi! 
32 Emme ole vielä löytäneet alkuperäistä Hädiithiä arabiaksi! 
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Varoitus haarhaanjohdattavista ryhmistä33 (1) 

Varoitus jehovan todistajista! 
 
Sana JEHOVA tarkoittaa: Oi Hän (Je: jää, joo, oi.. ; Howa/Hova: Huwa, hän)34; se on epätäydellinen sana Vanhasta 
Testamentista ja Jehovan todistajien järjestö on uskonnollinen järjestö, joka vastustaa vihamielisesti kaikkia muita 
uskonnollisia järjestöjä ja piilottaa itsensä niin kuin se olisi kristillinen lahko tai ryhmä, mutta sen tavoite on saada 
aikaan vastustuksia ja pirstoutumia kristinuskon sisällä, ja tuhota Islääm, koskettamatta juutalaisuutta, koska 
alunperin se työskentelee sille, samoin vapaamuurareille (poliittinen siipi juutalaisuuden palveluksessa 
kansainvälisesti), joten Jehovan todistajien järjestö on uskonnollinen siipi kansainvälisen juutalaisuuden 
palveluksessa, mikä tarkoittaa, että siionistit ja Jehovan todistajat työskentelevät yhdessä. 
 
Alussa Jehovan todistajien nimi oli uuden maailman järjestö, jonka tavoite oli perustaa yksi maailmallinen 
järjestelmä, jonka Herra olisi juutalaisten Herra (Jehova)  ja Jeesus Kristus, rauha olkoon hänen yllään, tämän 
maailman viimeinen kuningas, joka peruuttaisi kaikki muut järjestelmät maan päällä ja hallitsisi Tooran mukaan. 
 
Jehovan todistajat ovat riippuvaisia uskonsa levittämisestä ja erityisjulkaisuistaan ja  saarnaajistaan, jotka 
kiertelevät vieraillen taloissa hyvin tarkkaan valittujen yksilöiden muodossa mukanaan hyvin meikattuja ja 
viehättäviä naisia; jo tämä ajatus itsessään on saatanallinen, koska he haluavat hurmata miehiä.  
 
Jehovan todistajien päämaja on Brooklynissa New Yorkissa USA:ssa, heidän perustajansa on Charles Nis Russle 
(1852-1916), joka omaksui alussa: 
 

1. Juutalaiset ja kristilliset pyhät kirjat 
2. Minoran, joka on kynttilänjalka, juutalaisten uskonnollinen symboli 
3. Daavidin, rauha olkoon hänen yllään, tähden, joka on juutalaisten kansallinen tähti 
4. Jehovan nimen, joka tarkoittaa heille Jumalan Nimeä hepreaksi. 

 
Vuonna 1879 he julkaisivat lehden nimeltään Siionin vartiotorni, sitten he poistivat sanan Siion, piilottaakseen 
suhteensa juutalaisiin. 
 
Heillä on ollut monia ongelmia hallitusten kanssa polittisten uskomustensa, ryhmittymisensä ja  armeija 
mielipiteidensä vuoksi, heillä on myös monia ongelmia muiden uskonnollisten lahkojen kanssa, erityisesti 
kristittyjen, joihin he väittävät kuuluvansa, mutta he kieltävät Jeesuksen jumaluuden ja pitävät häntä vain Jumalan 
poikana ja heillä on ongelmia jopa terveydenhuollon kanssa johtuen heidän kiellostaan verensiirtoon jopa vakavissa 
olosuhteissa. 
 
Russlen kuoleman jälkeen Joseph Franklinista (1869-1942) tuli liikkeen seuraava johtaja, ja 1884 USA:n hallitus 
tunnusti heidän järjestönsä. 1917 Franklin julkaisi kirjan Baabelin romahdus; Baabelilla hän tarkoitti katolista ja 
protestanttista kirkkoa. Vuotta myöhemmin 1918 Kanada kielsi tämän kirjan. Joten Joseph oli hän, joka vahvisti 
järjestön ja kaikki sen sektorit. 1931 he muuttivat nimen Uuden maailman järjestöstä Jehovan todistajiksi. Vuonna 
1942  Joseph Franklinin kuoleman jälkeen Homer Knoor valittiin uudeksi johtajaksi ja hän perusti koulun 
valmistamaan saarnaajia, jotka kiertelevät julistaakseen Jehovan todistajien ajatuksia ja uskoa maailman ympäri. 
Hänen kaudellaan saarnaajien lukumääräksi tuli 1814 ja heidän seuraajiensa lukumääräksi ¾ miljoonaa (750 000) 
158 maassa vuoteen 1955 mennessä. Mutta heidän lukumääränsä tänä päivänä ylittää miljoonan. Eurooppaan he 
ovat levittäytyneet vuodesta 1945 alkaen. He tulkitsevat Raamattua heidän Brooklynin New Yorkin johtajien 
ymmärtämyksen mukaisesti eli heidän saarnaajat seuraavat vain johtajiensa tulkintoja ja ovat velvoitettuja 
tottelemaan ja seuraamaan  sokeasti Brooklynin ohjeita ja he käyttävät Jeesusta Kristusta tienä saavuttaa 
tavoitteensa, joten he ovat Jehovan todistajia muslimeiden kanssa ja he ovat kristittyjä Jehovan todistajia 
kristittyjen kanssa. He valitsevat tarkasti kohteensa ja he koputtavat jatkuvasti heidän oviaan, kirjoittavat 
muistilappuja, vierailevat ajoittain eivätkä koskaan anna periksi, vain hyvin harvoin. Valitettavasti monet muslimit 

                                                 
33 Artikkelit tästä tärkeästä aiheesta ovat tarvittuja, koska haarhaanjohdattavia ryhmiä on niin monta, ja ne ovat vaarallisia!  
34 Hepreaksi: YHWH Elohiim. Juutalaiset eivät voineet käyttää näitä neljää kirjainta koska se on kiellettyä; sen sijaan he 
käyttävät sanaa Adonai. Heprea ja arabia ovat melko samanlaisia kieliä; käyttämällä vokaaleja saamme (ilman vokaaleja a ä o 
ö i e y u, mutta vokaalimerkeillä:); Ye = yaa = yu = oi, kutsumisen partikkeli; Huwah = huwa = he = hän; Elooh = Ilaah, 
Ellaah, Ala, Eli, El… God (eri murteita); ii = minun; M= kunnioituksen ja suuruuden kirjain, käytetty monikkomuotoon: Yaa 
Huwa Elohiim! = Oh my God! = Oi Jumalani!; Arabiaksi: Yaa Allaahum (ma); Yaa = ye= yu (englanniksi you) = kutsumisen 
partikkeli; Allaahu = God = Jumala; M (mma) = Kunnioituksen ja suuruuden nominatiivi, käytetty monikkomuotoihin; Yaa 
Allaahum (ma) = Oh God! = Oi Jumala! (Tulevasta artikkelista: Vertailevat Uskonnot) inshää.ällaah). 
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ovat seuranneet heitä vain materialistista syistä. Jehovan todistajat ovat ottaneet suuren askeleen kohti Isläämiä 
kieltämällä Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, jumaluuden ja he tarvitsevat toisen askeleen tullakseen 
Isläämiin, mutta silti varoitamme muslimeita, jotka keskustelevat heidän kanssaan, jos he eivät omaa riittävästi 
tietoa ja keskustelujen viisautta, koska suurimman osan ajasta Jehovan todistajat yrittävät saada muslimit 
epäilemään uskoaan ja jättävät heidän kanssaan väittelevät muslimit kohtaamaan monia epäilyksiä.  
 
Yhtäläisyydet  Isläämin ja Jehovan todistajien välillä: 
 
- On olemassa ainoastaan Yksi Jumala, Joka on luonut tämän maailman! 
- Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, ei ole Jumala! 
- Tulee olemaan Paratiisi.  
- Ihmiset eivät ole apinoista. 
- Darwinin teoria ei ole totta ja se on jumalanpilkkaa! 
 
Jehovan todistajien olennaisimmat jumalanpilkat ja väärät uskomukset: 
 
- Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, on Jumalan poika! 
- Paratiisissa tulee olemaan kaikkia eläimiä, lintuja.. 
- Paratiisissa tulevat olemaan he, jotka uskovat niin kuin he! 
- Muslimit eivät ole Paratiisin arvoisia! 
- He piirtävät Paratiisin, jota he eivät ole koskaan nähneet! 
- Ei tule olemaan Helvettiä, ei rangaistusta! 
- Uskottomat unohdetaan! 
- Uskottomia ei herätetä kuolleista! 
- He eivät usko Isläämiin ja viimeiseen lähettilääseen Muhämmädiin, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 

yllään! 
 
Loppusanat35:  
 
Rakkaat ihmiset! Jotkut ihmiset muista uskonnoista, jotka eivät ole muslimeita - mutta pyydämme Kaikkivaltiasta 
Allaahia johdattamaan heidät Isläämiin - piirtävät kuvia Paratiisista (Äljännäh), he piirtävät puita, hedelmiä, 
eläimiä ja ihmisiä! Ja tämä on erittäin suuri synti, koska kukaan ihmisistä ei ole nähnyt Paratiisia paitsi Äädäm, 
hänen vaimonsa Häwwaaå (Eeva), ja profeettamme Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa ‘älää äälihi wa sälläm. 
Joten nuo ihmiset, jotka piirtävät Paratiisin, tekevät suuren synnin, koska: 
 
- He valehtelevat Kaikkivaltiaasta Allaahista, ja valehtelu on härääm (kiellettyä) ja ei hyvää! He valehtelevat, 

koska he sanovat jotain, mistä heillä ei ole tietoa! 
- He eivät tiedä miltä Äljännäh näyttää, koska he eivät ole koskaan nähneet sitä! 
- He piirtävät kuvia ihmisistä ja eläimistä, ja ihmisten ja eläinten kuvien piirtäminen on härääm, eli täysin 

kieletty! 
- He sanovat, että Äljännäh oli maan päällä, ja tämä ei ole totta, koska Äljännäh on taivaassa! 
- Ja he sanovat erilaisia asioita, joita profeettamme Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm, ei 

opettanut meille, tai he sanovat sellaista, mikä on ristiriidassa Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 
’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm,  opetusten kanssa! 

 
Joten meidän ei tulisi uskoa heitä, ja meidän tulisi olla hyvin varovaisia sen suhteen, mitä he opettavat ja sanovat. 
Ja jos meillä on joitain kysymyksiä tai asioita, joita kuulemme tai luemme, meidän pitäisi kysyä Isläämin 
oppineilta, opettajiltamme, imäämeiltämme jne, jotta voimme saada oikeaa opetusta ja tietoa inshää.ä-llaah. 
 

***** 
Lasten tarinoita (5) 

Polvistuminen Äädämille, ’äleihi-ssälääm, ja Ibliiksen kieltäytyminen: 
(Mukana: Muslimilapsen usko) 

(luettava vanhempien ja opettajien avustuksella vähintään kaksi kertaa viikossa) 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
                                                 
35 Artikkelista: Lasten tarinoita (4); Äädämin, ’äleihi-ssälääm, luominen:  (Mukana: Muslimilapsen usko)  
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Assäläämu ’äleikum wa rahmatu-llaahi wa barakaatuhu rakkaat lapset! Miten voitte ja miten kaikkien perheet 
voivat? Älhamdu-lillääh!  
 
Tällä kertaa meillä on teille inshää.ä-llaah, Äädämin ’äleihi-ssälääm, tarina Paratiisissa. Mutta tällä kertaa kyseessä 
on tärkeä tarina, jonka vaikutukset jatkuvat yhä tänä päivänä! No, katsotaanpa: 
 
Muistatteko, että olemme sanoneet, että Kaikkivaltias Allaah on luonut enkelit, rauha olkoon heidän yllään, valosta, 
ja Hän Kaikkivaltias loi jinnit – ja Saatana on yksi heistä – tulesta, tarkalleen ottaen tulen loimusta, jota jotkut 
kutsuvat myös tulen kieleksi, koska kun on paljon tulta, on myös paljon loimua, ja tällä loimulla on monta päätä, 
joita kutsutaan loimun kieliksi tai tulen kieliksi, pyydämme Kaikkivaltiasta Allaahia pelastamaan ja suojelemaan 
meidät tulelta! Ibliis, joka on Saatana, on yksi jinneistä, ja häntä kutsuttiin aikaisemmin ’Äzääziiliksi, kuten Ibnu 
’Äbbääs, profeetan, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, serkku sanoi. Ja tuon jälkeen, Kaikkivaltias Allaah loi Äädämin 
’äleihi-ssälääm, savesta (mudasta)! 
 
Joten kun Kaikkivaltias Allaah loi Äädämin ’äleihi-ssälääm, Ibliis ei ollut koskaan onnellinen milloin tahansa hän 
kulki Äädämin ’äleihi-ssälääm, ohi, joka oli seisova pilari, tyhjä sisältä, ilman elämää, kuten olemme aiemmin 
maininneet, muistatteko rakkaat lapset?! Oikein hyvä! Ja Ibliis tapasi kuljeksia Äädämin ’äleihi-ssälääm, ympäri 
halveksuen, ja hän tapasi lyödä häntä jalallaan, jotta vähän ääntä aina tuli tuosta seisovasta uudesta luodusta, joka ei 
ole vielä elossa! 
 
Sitten Kaikkivaltias Allaah antoi elämän Äädämille ’äleihi-ssälääm. Hän määräsi enkeleitä ja Ibliistä polvistumaan 
Äädämille ’äleihi-ssälääm, ja niin he tekivät totellen Kaikkivaltiasta Allaahia, mutta noiduttu Saatana kieltäytyi 
polvistumasta Äädämille ’äleihi-ssälääm! Kun Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Oi Ibliis, mikä on estänyt sinua, ettet 
polvistu hänelle, jonka olen luonut Käsilläni; ylpeilitkö tai olitko korkeista (ylpeistä)?!}Ilkeämielinen Saatana 
vastasi: {Polvistunko hänelle, jonka loit savesta (mudasta)?!} Joten ilkeämielinen Saatana myös ajattelee, että hän 
on parempi kuin Äädäm ’äleihi-ssälääm, siksi hän sanoi: {Olen parempi kuin hän, Olet luonut minut tulesta, ja Olet 
luonut hänet savesta (mudasta)!}! 
 
Siten Ibliisistä tuli uskoton ja tottelematon Kaikkivaltiaalle Allaahille, ja Kaikkivaltias Allaah karkotti hänet 
Paratiisista ja Armostaan, ja hän ei tule koskaan astumaan Paratiisiin! Mutta Saatana vannoi Kaikkivaltiaalle 
Allaahille, että hän kostaisi Äädämistä ’äleihi-ssälääm, ja hän kostaisi kaikista hänen lapsistaan, mukaan lukien 
meidät, koska me olemme Äädämin ’äleihi-ssälääm, lapsia, ja hän on meidän isämme ja Häwwääå ’äleihi-
ssälääm, on äitimme! Siksi Saatana yrittää kuiskailla pyytäen meitä tekemään pahoja tekoja, olemaan 
tottelemattomia Kaikkivaltiaalle Allaahille ja olemaan uskottomia! Siksi, meidän tulisi olla hyvin varovaisia hänen 
suhteensa ja muiden ihmisten suhteen, jotka seuraavat häntä! 
 
Hyvin ihania asioita ja hyvin tärkeitä huomioita, joita voimme, rakkaat lapset, oppia tämän päivän tarinasta ja 
viime kerran tarinasta – joka oli? Mikä se oli? Oikein hyvä; se oli: Äädämin ’äleihi-ssälääm, opettaminen – on, että: 
 

- Kaikkivaltiaan Allaahin käsky enkeleille, mukaanlukien Ibliis, polvistua Äädämille ’äleihi-ssälääm, tapahtui 
ennen36 kuin  Äädämille ’äleihi-ssälääm, oli opetettu kaikkien asioiden nimet ja kaikkien asioiden jälkeen, jotka 
tapahtuivat ja jotka mainittiin viime kuun tarinassamme!  

 
- Joten viime kuun tarinassa, näimme miten Äädäm ’äleihi-ssälääm, tiesi, mitä enkelit ’äleihimu-ssälääm, eivät 

tienneet! 
 

- Ja tämän päivän tarinassa, Kaikkivaltias Allaah pyysi kaikkia enkeleitä, Saatana mukaanlukien, polvistumaan 
Äädämille ’äleihi-ssälääm! 

 
- Ässujuud (polvistuminen) on ainoastaan Kaikkivaltiaalle Allaahille, kaikkien luotujen pitäisi polvistua 

Kaikkivaltiaalle Allaahille Yksin eikä kenellekään muulle! On häraam (TÄYSIN KIELLETTY) polvistua 
kenellekään muulle, jopa urheilulajeissa kuten karatessa tai judossa! Meidän pitäisi polvistua ainoastaan 
Kaikkivaltiaalle Allaahille! Ja tämä polvistuminen (Sujuud),  jonka Kaikkivaltias Allaah määräsi enkeleitä 
’äleihimu-ssälääm ja Ibliistä tekemään, on tottelevaisuuden Sujuud Kaikkivaltiaalle Allaahille, koska Hän on 
Se, Joka on määrännyt enkeleitä polvistumaan Äädämille ’äleihi-ssälääm; ja joka ei polvistu, on tottelematon 
Kaikkivaltiaalle Allaahille ja häntä voidaan rangaista ellei hän kadu! Mutta hänet, joka tottelee Kaikkivaltiasta 

                                                 
36 Ibnu Käthiirin, armahtakoon Alaah häntä, mukaan 
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Allaahia, palkitaan ja hän tulee astumaan Paratiisiin! Joten meidän pitäisi totella Kaikkivaltiasta Allaahia, 
jotta Hän ottaisi meidät Paratiisiin! 

 
- Ja näimme, että Ibliis on paha henkilö, ilkeämielinen eikä tottele Kaikkivaltiasta Allaahia, joten hänet 

karkotettiin Paratiisista ja Allaahin Armosta! 
 

- Näimme myös miten enkelit ’äleihimu-ssälääm, tottelevat Kaikkivaltiasta Allaahia, ja ylistävät häntä! Mutta 
Saatana ei tottele Kaikkivaltiasta Allaahia eikä pyydä Hänen anteeksiantoaan! 

 
- Joten kaikista näistä huomioista, voimme huomata, että Äädäm ’äleihi-ssälääm, ja kaikki ihmiset ovat erittäin 

tärkeitä ja Kaikkivaltias Allaah huolehtii heistä, niin kauan kuin he tottelevat Kaikkivaltiasta Allaahia ja hänen 
lähettilästään Muhämmädia, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja eivät seuraa Saatanaa!  

 
Rakkaat lapset! Saatana voi olla missä tahansa, missä Kaikkivaltiasta Allaahia ei mainita, taloissa, joissa Koraania 
ei lueta, ja hän voi tulla sydämiin, jotka eivät mainitse Kaikkivaltiasta Allaahia! Emme näe Saatanaa ja hänen 
sotilaitaan ja palvelijoitaan, jotka auttavat häntä tulemaan luoksemme ja pyytävät meitä tekemään kaikkia pahoja 
asioita! Saatana voi olle suonissamme kuten veri on suonissamme, ja hän ja pahat sielut ovat niitä, jotka kehottavat 
meitä tekemään pahoja asioita, joista Kaikkivaltias Allaah ei pidä! Joten meidän pitäisi olla hyvin varovaisia hänen 
suhteen, ja alkaa oppia hänen temppunsa ja tapansa, joita hän käyttää, johdattaaksemme meitä harhaan, ja on 
olemassa pieni kirja, joka teidän pitäisi lukea, tai teidän vanhempienne ja opettajanne pitäisi lukea se ja selittää se 
teille, kirjan nimi on: Saatanan tavat ihmisten harhaajohdattamisessa! Ja jos emme tiedä enemmän hänestä, hänen 
sotilaistaan, palvelijoistaan ja hänen tempuistaan, niin hän varmasti saa meidät tottelevaisiksi tekemään pahoja 
asioita, ja hän määrää meitä olemaan tottelemattomia Kaikkivaltiaalle Allaahille, joten tulemme olemaan hänen 
uhrejaan ja saaliitaan, ja juuri näin hän teki hänen harhaanjohtamisen tempuistaan kokemattomalle isällemme 
Äädämille ’äleihi-ssälääm, ja tuo on tarina, jonka näemme ensi kerralla inshää.ä-llaah!  
 
Siihen saakka, pitäkää huoli rukouksistanne, lukekaa enemmän Koraania ja rakkaimman lähettilään Muhämmädin 
elämänkertaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja hänen rakkaiden seuralaistensa, joihin Kaikkivaltias Allaah mieltyi, 
elämänkertoja! Opetelkaa kaikki rukoukset, joita Allaahin lähettiläs  Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
opetti meille! Pitäkää huoli rakkaista vanhemmistanne ja olkaa hyviä missä tahansa olettekin tai mitä tahansa 
teettekin!  
 

Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wassalaamu ’aleikum wa rahmatu-llaahi wa barakaatuh! 
********** 

*************** 
Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Kun ihminen kuoli (Kuolee), hänen 

tekonsa katkesivat (katkeavat) häneltä paitsi kolme [asiaa]: Paitsi kuluva lahjoitus, tai tieto, josta hyödytään,  
tai hurskas lapsi, (joka) rukoilee hänen puolestaan!” Muslim armahtakoon Allah häntä 

****************************** 
************************************* 

Katsot minua sorrettuna! 
 
Koonnut: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Katsot minua sorrettuna! 
Katsot minua ja kutsut minua sorretuksi, 
Yksinkertaisesti siksi, miten pukeudun, 
Et tunne minua, mitä on sisälläni, 
Tuomitset vaatetuksen, jota käytän ylpeydellä, 
Kehoni ei ole silmiäsi varten, 
Sinun täytyy puhua mielelleni, ei naisellisille 
muodoilleni, 
Olen yksilö, en ole kenenkään orja, 
Allaahin mielihyvä on se, jota ainoastaan janoan, 
Minulla on ääni, jotta minua kuullaan, 
Koska sydämessäni kannan Hänen sanaansa: 
”Oi naiset, kietokaa tiiviisti viittanne,  
Jotta tietämätön väestö ei häiritsisi teitä”, 

Mies ei käske minua pukeutumaan tällä tavalla,  
Jumalan laki on se, jota tottelen, 
Sorrettu on jotain, mitä en totisesti ole, 
Sillä vapaus on se, mitä minulla on, 
Se annettiin minulle monta vuotta sitten, 
Oikeudella menestyä, oikeudella kehittyä, 
Laajentaa mieltäni kaikilla tasoilla, 
Sillä Jumala Itse antoi meille VA-PAU-DEN, 
kun Hän lähetti Isläämin, 
Sinulle ja minulle! 
You look at me oppressed! 
You look at me and call me oppressed,  
Simply because of the way I’m dressed,  
You know me not for what’s inside,  
You judge the clothing I wear with pride,  
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My body’s not for your eyes to hold,  
You must speak to my mind, not my feminine  
mold,  
I’m an individual, I’m no mans slave,  
It’s Allaah’s pleasure that I only crave, 
I have a voice so I will be heard,  
For in my heart I carry his word,  
``O ye women, wrap close your cloak,  
So you wont be bothered by ignorant folk``,  
Man doesn’t tell me to dress this way,  

It’s a law from God that I obey,  
Oppressed is something I’m truly not,  
For liberation is what I’ve got,  
It was given to me many years ago,  
With the right to prosper, the right to grow,  
Expand my mind in all degrees,  
For God himself gave us LIB-ER-TY,  
When he sent Islam,  
To you and me! 

 
Jotakin ajateltavaa37 

 
Ajattele tätä kahden minuutin ajan… 
    
• Hassua miten suurelta 50 euroa tuntuu moskeijaan vietynä, mutta miten pieneltä ostoskeskukseen vietynä! 
• Hassua miten pitkään kestää tunnin Ättaraawiih-rukous, mutta miten nopeasti joukkue pelaakaan 90 min. 

jalkapalloa! 
• Hassua miten pitkiltä pari tuntia moskeijassa tuntuvat, mutta miten lyhyitä ne ovatkaan elokuvaa katsoessa! 
• Hassua miten ihmiset eivät keksi du’ää sanottavaksi rukoillessa, mutta heillä ei ole mitään vaikeutta keksiä 

asioita, joista puhuisivat ystävälle! 
• Hassua miten ihmiset innostuvat kun jalkapallo-ottelu menee jatkoajalle, mutta valittavat kun Älkhutbah on 

pidempi kuin normaalisti! 
• Hassua miten vaikeaa on lukea jae Koraanista, mutta miten helppoa onkaan lukea 100 sivua parhaiten myydystä 

romaanista! 
• Hassua miten ihmiset haluavat saada etupenkin missä tahansa pelissä, mutta kamppailevat istuakseen moskeijan 

takaosassa! 
• Hassua miten vaikeaa ihmisten on oppia yksinkertaista Äsh.shärii’ää tarpeeksi hyvin kertoakseen muille, mutta 

miten yksinkertaista samoille ihmisille on ymmärtää ja toistaa juorua! 
• Hassua miten ihmiset uskovat mitä sanomalehti sanoo, mutta kyseenalaistavat mitä on kirjoitettuna Koraanissa! 
• Hassua miten jokainen haluaa mennä taivaaseen edellyttäen, että heidän ei tarvitse uskoa, ajatella, sanoa tai 

tehdä mitään! 
• Hassua miten voit lähettää tuhat vitsiä sähköpostilla ja neleviävät kuin kulovalkea, mutta kun alkaat lähettää 

viestejä koskien Allaahia, ihmiset miettivät kahdesti niiden jakamista! 
 

Eikö olekin ajatuksia herättävää?! 

                                                 
37 Lähde: AlSabr Newsletter Vol. 12, Issue 1 Shaban/RamaDaan 1422 – November 2001  



 3  
Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


